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1 9 5 2 Gründung von Russell Hobbs durch William Russell und Peter Hobbs

Entwicklung des weltweit ersten elektrischen Kaffeebereiters CP mit Warmhaltefunktion

Einführung des K1, des weltweit ersten elektrischen Wasserkochers mit automatischer Abschaltung

Russell Hobbs ist der weltweit führende Produzent von elektrischen Wasserkochern  
und Marktführer in den Segmenten Wasserkocher und Toaster in UK

Einführung der Marke Russell Hobbs auf dem deutschen Markt

Markteinführung eines limitierten Cristal Glass Toasters mit handgesetzten  
CRYSTALLIZED™-Swarovski-Steinen

Einführung des Porzellan Toasters der Design Edition Rosenthal  
Die Frühstücksserie Glass Touch mit innovativem Touch Control Glas-Bedienfeld,  
ganz ohne Knöpfe, wird eingeführt

Kooperation mit der Salvador Dalí Foundation und Einführung der Dalí Frühstücksserie

Einführung der Serie Steel Touch, der weltweit ersten Frühstücksserie mit  
Touch Control Edelstahl-Bedienfeld, ganz ohne Knöpfe

In Kooperation mit der britischen Automarke Mini entsteht die Frühstücksserie 
Mini Classic Collection

Der Deluxe Wasserkocher wird Testsieger in der Kategorie „Wasserkocher ohne 
Temperaturregelung“ der Stiftung Warentest 01/2013 

Einführung der Retro Frühstücksserien, sie verbinden zeitloses Design mit moderner 
Technologie von heute

Einführung der Elegance Frühstücksserie, die durch ein stilvolles Glasdesign und hochwertige 
Ausstattungsmerkmale überzeugt

Die Elegance Digitale Glas-Kaffeemaschine wird Testsieger in der Kategorie 
„Filterkaffeemaschinen mit Glaskanne“ der Stiftung Warentest 08/2018

Erweiterung des Retro Produktportfolios um zwei Speisenzubereitungsserien in den Farben 
Ribbon Red und Vintage Cream

Einführung der platzsparenden Compact Home Serie, die speziell für kleine Haushalte und 
Küchen entwickelt wurde

Einführung der Velocity Serie, mit deren leistungsstarken Produkten man Zeit gewinnt für die 
wichtigen und schönen Momente im Leben
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2018 – Testsieger bei
Stiftung Warentest

2016 – Retro Frühstücksserie

2018 – Retro  
Speisenzubereitungsserie

2019 – Velocity Serie
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Die Marke Russell Hobbs geht auf die britischen Erfinder William Russell und Peter Hobbs zurück, 
die 1952 den ersten elektrischen Kaffeebereiter CP mit Warmhaltefunktion und 1955 den ersten 
elektrischen Wasserkocher K1 mit automatischer Abschaltung entwickelten. In den folgenden 
Jahren erweiterte Russell Hobbs sein Sortiment konsequent auf den gesamten Haushaltsbereich.  
Die Produkte von Russell Hobbs sind nicht nur hochwertig, modern und innovativ, sondern sie 
sorgen auch für die schönen Momente im Leben. 

Spectrum Brands ist eine weltweit agierende Unternehmensgruppe mit Hauptsitz in Middleton, 
Wisconsin/USA und im Russell 1000 Index gelistet. Das Konsumgüterunternehmen hat eine  
Vielzahl starker Marken in den Kategorien „Home und Personal Care“, „Hardware & Home 
Improvement“, „Global Pet Care“ und  „Home & Garden“. In Europa sind dies die Marken Remington, 
Russell Hobbs, George Foreman, Tetra, 8 i n1, FURminator, IAMS, Eukanuba, DreamBone sowie 
SmartBones.
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6 	 FRÜHSTÜCK
8	 Grind and Brew 

10	 Elegance

12	 Buckingham

14	 Velocity

16	 Retro Ribbon Red

18 	 Retro Classic Blanc

20	 Retro Classic Noir

22	 Retro Vintage Cream

24	 Luna Copper Accents

26	 Luna Moonlight Grey

28	 Luna Solar Red

30	 Bubble Soft Pink

31	 Bubble Soft Green

32	 Compact Home

34	 Inspire White

36	 Inspire Black

38	 Colours Plus+ Flame Red

42	 Colours Plus+ Classic Cream

46	 Colours Plus+ Heavenly Blue

48	 Victory

52	 Adventure

56	 Textures Plus

58	 Clarity Glas-Wasserkocher 

58	 Glass Wasserkocher

58	 Purity Wasserkocher 

59	 Travel Wasserkocher

Unverbindliche Preisempfehlung, gültig ab 01.09.2019 für Deutschland und Österreich. 
Unverbindliche Preisempfehlung nicht gültig für die Schweiz, CHF-Preise siehe separate Preisliste.

Die Abbildungen können von den Originalprodukten abweichen. 
Preisänderungen, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

INHALT
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Frühstück
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•	 Glas-Kaffeemaschine mit inte- 
griertem konischen Kegelmahlwerk

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer,  
Brühstärkeneinstellung und  
Uhrzeit 

•	 Hochwertige Thermokanne 
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 3-stufige Mahlgradeinstellung: 

grob, medium, fein
•	 Herausnehmbarer Vorratsbehälter 

für Kaffeebohnen mit einem  
Fassungsvermögen von 250 g 

•	 Einstellbare Mahlmenge von  
2-8 Tassen

•	 Mahlt die gewünschte Menge an 
Kaffeebohnen und transportiert 
den gemahlenen Kaffee in den  
Filterträger

•	 Brüht auch bereits gemahlenen 
Kaffee

•	 Wassertank leicht zu befüllen und 
gut einsehbar

•	 Ausschwenkbare Filterträger- 
einheit mit herausnehmbarem  
Filterträger

•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsan-

zeige mit Füllmengenmarkierung
•	 8 Tassen Fassungsvermögen (1,0 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen und Russell 
Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

•	 Glas-Kaffeemaschine mit inte- 
griertem konischen Kegelmahlwerk

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer,  
Brühstärkeneinstellung und  
Uhrzeit 

•	 Hochwertige Glaskanne mit  
Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung 

•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 3-stufige Mahlgradeinstellung: 

grob, medium, fein
•	 Herausnehmbarer Vorratsbehälter 

für Kaffeebohnen mit einem  
Fassungsvermögen von 250 g 

•	 Einstellbare Mahlmenge von  
2-10 Tassen

•	 Mahlt die gewünschte Menge an 
Kaffeebohnen und transportiert 
den gemahlenen Kaffee in den  
Filterträger

•	 Brüht auch bereits gemahlenen 
Kaffee

•	 Wassertank leicht zu befüllen und 
gut einsehbar

•	 Warmhalteplatte
•	 Ausschwenkbare Filterträger- 

einheit mit herausnehmbarem  
Filterträger

•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsan-

zeige mit Füllmengenmarkierung
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen und 
Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Grind & Brew Digitale Thermo-Kaffeemaschine mit 
integriertem Mahlwerk  NEU

Grind & Brew Digitale Glas-Kaffeemaschine mit  
integriertem Mahlwerk  NEU

Bestell-Nr. 25620-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 465 x 315 x 300
VE Gewicht (g) 6.910
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 12
EAN / GTIN 50 38061 10174 4
UVP (inkl. MwSt.) 199,99 €

Bestell-Nr. 25610-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 465 x 315 x 300
VE Gewicht (g) 6.450
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 12
EAN / GTIN 50 38061 10177 5
UVP (inkl. MwSt.) 169,99 €

Abbildungen können vom Originalprodukt abweichen

Lieferbar ab  
Januar 2020

Die Grind & Brew Kaffeemaschinen verbinden neueste 
Technologie mit purem Genuss, verpackt in gebürstetem 
Edelstahl. Dank integriertem Mahlwerk kann aromatischer 
Filterkaffee aus frisch gemahlenen Bohnen zubereitet werden. 
Für individuellen Kaffeegenuss sorgen außerdem der 3-stufig 
einstellbare Mahlgrad sowie die Brühstärkeneinstellung.

GRIND AND BREW
KAFFEEMASCHINEN

Abbildungen können vom Originalprodukt abweichen
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Elegance Glas-Wasserkocher
•	 Hochwertiger Glas-Wasserkocher
•	 Verdecktes Heizelement 
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck 
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit 
•	 Wasserstandsanzeige  

mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während 

des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Glas mit polierten  
Edelstahlapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt

Elegance Langschlitz-Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 elektronisch einstellbare  
Bräunungsstufen �

•	 Hebefunktion – Für die sichere 
Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

polierten Edelstahl mit  
Glasapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.420 Watt

•	 Zugelassen vom European Coffee 
Brewing Centre (ECBC)

•	 Schnellheizsystem:
	 • �Erreicht die optimale  

Brühtemperatur in weniger als 
einer Minute* und hält sie über 
den gesamten Brühvorgang

	 • �Bis zu 35 % schnelleres Aufbrühen* 
– in weniger als 6 Minuten

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Automatische  
Selbstreinigungsfunktion 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel 

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

polierten Edelstahl mit  
Glasapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.600 Watt

Elegance Digitale  
Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 23370-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 352 x 220
VE Gewicht (g) 4.275
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 20
EAN / GTIN 40 08496 88137 6
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Bestell-Nr. 23830-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 261 x 233 x 190
VE Gewicht (g) 2.006
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 48
EAN / GTIN 40 08496 88130 7
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Bestell-Nr. 23380-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 260 x 456 x 182
VE Gewicht (g) 2.594
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 88133 8
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Die Elegance Frühstücksserie besticht durch ihr stilvolles und 
hochwertiges Glasdesign kombiniert mit Edelstahlakzenten. 
Zusätzlich verfügt die Serie über hochwertige Ausstattungs
merkmale, die Lust auf ein ausgiebiges Frühstück machen.

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Black Glass Langschlitz-Toaster 20370-56

* Im Vergleich zur Russell Hobbs Black Glass Digitale Kaffeemaschine 19650-56

FRÜHSTÜCKSSERIE

BIS ZU 

50 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*

B
R

ÜH

TEMPERATU
R

98o
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Die Buckingham Frühstücksserie verfügt über innovative Technologien, verpackt in gebürstetem Edelstahl. 
Diese Frühstücksserie mit ihrem einzigartigen Design ist so edel wie ihr Name selbst und wertet die Küche 
nicht nur optisch, sondern auch technisch auf.

Bestell-Nr. 21040-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 228 x 210 x 170
VE Gewicht (g) 1.388
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 80
EAN / GTIN 40 08496 78955 9
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zur Russell Hobbs Cottage Digitale Glas-Kaffeemaschine 18504-56

* Im Vergleich zu Russell Hobbs Wasserkochern ohne Quiet-Boil-Technologie

Buckingham Digitaler Wasserkocher
•	 Quiet-Boil-Technologie – Bis zu  

75 % leiser beim Wasserkochen* 
•	 Elektronische Temperaturein- 

stellung mit LCD-Anzeige 60-100 °C, 
einstellbar in 5 °C-Schritten 

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und manuelle 

Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsan-

zeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen und  
markanter Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Buckingham Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 Brausekopf-Technologie –  

Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma 

•	 Schnellheizsystem – Erreicht  
50 % schneller die optimale  
Brühtemperatur*

•	 Selbstreinigungsfunktion 
•	 1-4 Tassen-Option – Für das  

perfekte Kaffeearoma bei  
kleinen Mengen 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung 

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung 
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Blauer Leuchtring – Leuchtet  
während des Brühvorgangs und 
Warmhaltens 

•	 Integrierter Messlöffel 
•	 Kontrollleuchte
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen und markanter 
Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 20680-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 350 x 267 x 210
VE Gewicht (g) 2.510
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 32
EAN / GTIN 40 08496 81583 8
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

BUCKINGHAM
 FRÜHSTÜCKSSERIE

 

LEISER

BIS ZU

*75%

 

LEISER

BIS ZU

*75%

Bestell-Nr. 20460-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 210 x 173
VE Gewicht (g) 1.350
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 80
EAN / GTIN 40 08496 81591 3
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zu Russell Hobbs Wasserkochern ohne Quiet-Boil-Technologie

Buckingham Wasserkocher
•	 Quiet-Boil-Technologie – Bis zu 

75 % leiser beim Wasserkochen* 
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 45 Sekunden
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  

Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder 
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Beidseitige, außenliegende  

Wasserstandsanzeige mit  
Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Blauer Leuchtring – Leuchtet  

während des Kochvorgangs

•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit 
Kunststoffapplikationen und mar-
kanter Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 3.000 Watt
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Velocity Digitale Glas-Kaffeemaschine  NEU
•	 Unsere schnellste Standard- 

Kaffeemaschine* 
•	 Brüht eine volle Kanne in weniger 

als 7 Minuten
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne mit  
Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger

•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstandsan-

zeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel 
•	 Blaue Beleuchtung während des 

Brühens und des Warmhaltens
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25  l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit  
polierten Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Velocity Wasserkocher  NEU
•	 Unser schnellster 2.400 Watt-

Wasserkocher
•	 Innovative Ausgusstülle mit 75 % 

weniger Dampfaustritt* 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in weniger als 47 Sekunden
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per 

Knopfdruck 
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan-
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während 

des Kochvorgangs blau 
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
polierten Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24050-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 256
VE Gewicht (g) 2.582
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/24
EAN / GTIN 50 38061 10034 1
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 23940-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 225 x 225 x 201
VE Gewicht (g) 1.407
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 60
EAN / GTIN 50 38061 10171 3
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* �Ausgenommen Thermo-Kaffeemaschinen und 
ECBC-zertifizierte Kaffeemaschinen

* �Beim Kochen einer Tasse (235 ml) mit der 
innovativen Ausgusstülle

•	 Unser schnellster 2-Schlitz- 
Toaster – Toastet 2 Scheiben  
in 1 Minute* 

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 11 Bräunungsstufen  
(inklusive Zwischenstufen) 

•	 Extra tiefe Toastschlitze für ein 
vollflächiges Toasten

•	 Automatische Brotzentrierung 
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Integrierte Toast-Zange 
•	 Blaue Beleuchtung
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit  
polierten Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Velocity Toaster  NEU

Bestell-Nr. 24140-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 259 x 232 x 345
VE Gewicht (g) 2.710
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 50 38061 10037 2
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* Beim Rösten auf Bräunungsstufe 3

VELOCITY
 COLLECTION

Mit den zeitsparenden und leistungsstarken Produkten der 
Velocity Serie gewinnt man wertvolle Zeit für die wichtigen 
und schönen Dinge im Leben.
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Retro Ribbon Red Glas-Kaffeemaschine
•	 Retro Brüh- und Warmhalteanzeige 

– Zeigt die verbleibende  
Brüh- und Warmhaltezeit an 

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Retro Ribbon Red Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige 

– Zeigt die aktuelle  
Wassertemperatur an 

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 
3 Tassen 

•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 
in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter

•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 
Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 21700-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 350 x 267 x 210
VE Gewicht (g) 2.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 32
EAN / GTIN 40 08496 89257 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 21670-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 215 x 195
VE Gewicht (g) 1.498
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 89245 7
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 € * Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt 
die verbleibende Röstdauer an 

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 65 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.300 Watt

Retro Ribbon Red Toaster

Bestell-Nr. 21680-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 252 x 315 x 190
VE Gewicht (g) 2.086
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 89251 8
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Chester Toaster 20720-56

Die Retro Ribbon Red Frühstücksserie verbindet zeitloses 
Design mit moderner Technologie von heute. Ganz im Stil 
der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne Technik zu 
verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair 
in der Küche.

RIBBON RED 
FRÜHSTÜCKSSERIE
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Retro Classic Blanc Glas-Kaffeemaschine
•	 Retro Brüh- und Warmhalteanzeige 

– Zeigt die verbleibende  
Brüh- und Warmhaltezeit an 

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Retro Classic Blanc Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige 

– Zeigt die aktuelle  
Wassertemperatur an 

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 
3 Tassen 

•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 
in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 

•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 
Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 21703-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 350 x 267 x 210
VE Gewicht (g) 2.731
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 /32
EAN / GTIN 40 08496 97395 8
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 21674-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 215 x 195
VE Gewicht (g) 1.498
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 97400 9
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Die Retro Classic Blanc Frühstücksserie verbindet zeitloses 
Design mit moderner Technologie von heute. Ganz im Stil 
der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne Technik zu 
verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair 
in der Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt 
die verbleibende Röstdauer an 

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 65 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.300 Watt

Retro Classic Blanc Toaster

Bestell-Nr. 21683-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 252 x 315 x 190
VE Gewicht (g) 2.086
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 97403 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Chester Toaster 20720-56

CLASSIC BLANC 
FRÜHSTÜCKSSERIE

B
R

ÜH

TEMPERATU
R

98o

BIS ZU 

65 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*
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Retro Classic Noir Glas-Kaffeemaschine
•	 Retro Brüh- und Warmhalteanzeige 

– Zeigt die verbleibende  
Brüh- und Warmhaltezeit an 

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Retro Classic Noir Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige 

– Zeigt die aktuelle  
Wassertemperatur an 

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 
3 Tassen 

•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 
in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 

•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 
Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 21701-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 350 x 267 x 210
VE Gewicht (g) 2.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 /32
EAN / GTIN 40 08496 89260 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 21671-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 215 x 195
VE Gewicht (g) 1.498
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 89248 8
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Die Retro Classic Noir Frühstücksserie verbindet zeitloses 
Design mit moderner Technologie von heute. Ganz im Stil 
der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne Technik zu 
verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz besonderes Flair 
in der Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt 
die verbleibende Röstdauer an 

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 65 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.300 Watt

Retro Classic Noir Toaster

Bestell-Nr. 21681-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 252 x 315 x 190
VE Gewicht (g) 2.086
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 89254 9
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Chester Toaster 20720-56

CLASSIC NOIR 
FRÜHSTÜCKSSERIE
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TOASTEN*
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Retro Vintage Cream Glas-Kaffeemaschine
•	 Retro Brüh- und Warmhalteanzeige 

– Zeigt die verbleibende  
Brüh- und Warmhaltezeit an 

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Retro Vintage Cream Wasserkocher
•	 Retro Wassertemperaturanzeige 

– Zeigt die aktuelle  
Wassertemperatur an 

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 
3 Tassen 

•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 
in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 

•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 
Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 21702-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 350 x 267 x 210
VE Gewicht (g) 2.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 32
EAN / GTIN 40 08496 87472 9
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 21672-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 215 x 195
VE Gewicht (g) 1.498
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 87462 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Die Retro Vintage Cream Frühstücksserie verbindet 
zeitloses Design mit moderner Technologie von heute. 
Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne 
Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für ein ganz 
besonderes Flair in der Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

•	 Retro Countdown-Anzeige – Zeigt 
die verbleibende Röstdauer an 

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 65 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.300 Watt

Retro Vintage Cream Toaster

Bestell-Nr. 21682-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 252 x 315 x 190
VE Gewicht (g) 2.086
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 87467 5
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Chester Toaster 20720-56
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Luna Copper Accents Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen  
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Luna Copper Accents Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.550 Watt

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Luna Copper Accents Digitale Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 24320-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 379 x 271 x 271
VE Gewicht (g) 3.497
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 94020 2
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 24280-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 240 x 228 x 203
VE Gewicht (g) 1.464
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/56
EAN / GTIN 40 08496 94017 2
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 24290-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 287 x 358 x 208
VE Gewicht (g) 2.288
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 94023 3
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Inspiriert vom Glanz des Mondes entstand die Luna Copper Accents Frühstücksserie. Sie kombiniert polierten 
Edelstahl mit einer hochwertigen, fingerabdruckresistenten Lackierung. Zusätzlich besticht die Serie durch 
moderne Ausstattungsmerkmale und ist ein Eyecatcher in jeder Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Jewels Ruby Red Toaster 18625-56

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 55 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

polierten Edelstahl mit einer finger- 
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.420 Watt

Luna Copper Accents Langschlitz-Toaster

Bestell-Nr. 24310-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 268 x 452 x 192
VE Gewicht (g) 2.320
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 94026 4
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Black Glass Langschlitz-Toaster 20370-56
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Luna Moonlight Grey Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Luna Moonlight Grey Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.550 Watt

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Luna Moonlight Grey Digitale Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 23241-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 379 x 271 x 271
VE Gewicht (g) 3.497
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 88144 4
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 23211-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 240 x 228 x 203
VE Gewicht (g) 1.464
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 87995 3
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 23221-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 290 x 358 x 212
VE Gewicht (g) 2.288
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 88007 2
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Inspiriert vom Glanz des Mondes entstand die Luna Moonlight Grey Frühstücksserie. Sie kombiniert polierten 
Edelstahl mit einer hochwertigen, fingerabdruckresistenten Lackierung. Zusätzlich besticht die Serie durch 
moderne Ausstattungsmerkmale und ist ein Eyecatcher in jeder Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Jewels Ruby Red Toaster 18625-56

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 55 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.420 Watt

Luna Moonlight Grey Langschlitz-Toaster

Bestell-Nr. 23251-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 268 x 452 x 192
VE Gewicht (g) 2.320
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 88032 4
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Black Glass Langschlitz-Toaster 20370-56
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Luna Solar Red Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 55 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen �

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel 
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Luna Solar Red Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 55 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion �
•	 Auftaufunktion �
•	 Aufwärmfunktion �
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.550 Watt

•	 Brausekopf-Technologie –  
Bessere Kaffee-Extraktion für  
ein hervorragendes Aroma

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer  

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Luna Solar Red Digitale Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 23240-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 379 x 271 x 271
VE Gewicht (g) 3.497
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2  / 24
EAN / GTIN 40 08496 88147 5
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 23210-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 240 x 228 x 203
VE Gewicht (g) 1.464
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 87992 2
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 23220-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 290 x 358 x 212
VE Gewicht (g) 2.288
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 88004 1
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Inspiriert vom Glanz des Mondes entstand die Luna Solar Red Frühstücksserie. Sie kombiniert polierten 
Edelstahl mit einer hochwertigen, fingerabdruckresistenten Lackierung. Zusätzlich besticht die Serie durch 
moderne Ausstattungsmerkmale und ist ein Eyecatcher in jeder Küche.

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Jewels Ruby Red Toaster 18625-56

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 55 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des 
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen �
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit einer finger-
abdruckresistenten Lackierung 
und Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.420 Watt

Luna Solar Red Langschlitz-Toaster

Bestell-Nr. 23250-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 268 x 452 x 192
VE Gewicht (g) 2.320
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 88041 6
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Black Glass Langschlitz-Toaster 20370-56
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Bubble Soft Pink Wasserkocher

Bubble Soft Green Wasserkocher

• Verdecktes Heizelement
• Abnehmbarer Deckel 
• Herausnehmbarer Kalkfilter 
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal 

für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und 

manuelle Abschaltmöglichkeit 
• Innenliegende 

Wasserstandsanzeige 
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,5 l Fassungsvermögen

• Oberfläche aus hochwertigem 
lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 2.300 Watt

• Verdecktes Heizelement
• Abnehmbarer Deckel 
• Herausnehmbarer Kalkfilter 
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal 

für Links- und Rechtshänder
• Trockengeh-/Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und 

manuelle Abschaltmöglichkeit 
• Innenliegende 

Wasserstandsanzeige 
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,5 l Fassungsvermögen

• Oberfläche aus hochwertigem 
lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 2.300 Watt

Bubble Soft Pink Toaster

Bubble Soft Green Toaster

• 6 einstellbare Bräunungsstufen 
• 2 extra breite Toastschlitze
• Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
• Automatische Brotzentrierung
• Brötchenaufsatz 
• Krümelschublade
• Stoppfunktion 
• Auftaufunktion 
• Aufwärmfunktion 

• Oberfläche aus hochwertigem 
lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 930 Watt

• 6 einstellbare Bräunungsstufen 
• 2 extra breite Toastschlitze
• Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
• Automatische Brotzentrierung
• Brötchenaufsatz 
• Krümelschublade
• Stoppfunktion 
• Auftaufunktion 
• Aufwärmfunktion

• Oberfläche aus hochwertigem 
lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 930 Watt

Bestell-Nr. 24402-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 263 x 220 x 220
VE Gewicht (g) 1.734 
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 94276 3
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 24404-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 263 x 220 x 220
VE Gewicht (g) 1.734 
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 94279 4
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 25081-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 266 x 315 x 195
VE Gewicht (g) 1.951
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/48
EAN / GTIN 40 08496 94273 2
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 25080-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 266 x 315 x 195
VE Gewicht (g) 1.951
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/48
EAN / GTIN 40 08496 94270 1
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

FRÜHSTÜCKSSERIE

Mit fröhlichen Farbakzenten sorgen die Bubble Frühstücksserien für gute Laune am Morgen. Der hochwertig 
lackierte Edelstahl in zarten Pastelltönen sowie das ausgefallene Design bringen ein frisches und freundliches 
Ambiente in die Küche.
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Compact Home Mini-Glas-Wasserkocher
•	 30 % kleiner, platzsparendes  

Design*
•	 Spart bis zu 60 % Energie**
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  

Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung per 

Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Wasserstandsanzeige mit  
Füllmengenmarkierung 

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während 

des Kochvorgangs blau 
•	 0,8 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus Glas und hoch-

wertigem gebürsteten Edelstahl 
mit Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt

Compact Home Mini-Wasserkocher
•	 30 % kleiner, platzsparendes  

Design*
•	 Spart bis zu 60 % Energie**
•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  

Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung 

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während 

des Kochvorgangs blau 
•	 0,8 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt

•	 38 % kleiner, platzsparendes  
Design*

•	 Brüht eine volle Kanne in  
7 Minuten

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit abnehmbarem Deckel und  
Füllmengenmarkierung 

•	 Warmhalteplatte 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Waschbarer Permanentfilter
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme 
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 5 Tassen Fassungsvermögen 

(0,625 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 650 Watt

Compact Home Mini-Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 24210-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 324 x 210 x 200
VE Gewicht (g) 2.120
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/48
EAN / GTIN 40 08496 98409 1
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 24191-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 210 x 218 x 185
VE Gewicht (g) 1.394
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/80
EAN / GTIN 40 08496 98399 5
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 24190-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 210 x 218 x 185
VE Gewicht (g) 1.245
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/80
EAN / GTIN 40 08496 98299 8
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Die platzsparende Compact Home Frühstücksserie ist die ideale Serie für kleine Haushalte oder Küchen. 
Trotz ihrer kleinen Produktabmessungen stehen sie größeren Produkten in nichts nach.

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Glass Wasserkocher 21600-57
** Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 0,8 l

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Glass Wasserkocher 21600-57
** Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 0,8 l

•	 39 % kleiner, platzsparendes  
Design**

•	 Toastet 1 Scheibe in  
80 Sekunden*

•	 Spart 40 % Energie**
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 Digitales Bedienelement mit 
Countdown-Anzeige – Zeigt  
die verbleibende Röstdauer des 
gewählten Röstgrads an 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 1 extra breiter Toastschlitz
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Integrierter Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 820 Watt

Compact Home Mini-Toaster

Bestell-Nr. 24200-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 227 x 307 x 180
VE Gewicht (g) 1.696
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/48
EAN / GTIN 40 08496 98404 6
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Beim Rösten auf Bräunungsstufe 4
** Im Vergleich zum Russell Hobbs Victory Langschlitz-Toaster 23510-56

* Im Vergleich zur Luna Solar Red Digitalen Glas-Kaffeemaschine 23240-56
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Die Frühstücksserie Inspire White besticht durch 
ihr strukturiertes Design und passt so in jede Küche. 
Zusätzlich sind alle Produkte mit hochwertigen 
Ausstattungsmerkmalen ausgestattet und machen 
die Serie zu einem echten Highlight.

Inspire White Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder  

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 55 Sekunden und spart bis zu  
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Inspire White Toaster
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.050 Watt

•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  
Benetzt den Kaffee optimal mit 
Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne mit 
Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Inspire White Digitale Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 24390-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 256
VE Gewicht (g) 3.006
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97271 5
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 24360-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 240 x 255 x 180
VE Gewicht (g) 1.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 64
EAN / GTIN 40 08496 97237 1
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 24370-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 275 x 340 x 205
VE Gewicht (g) 2.080
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 97253 1
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l
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Die Frühstücksserie Inspire Black besticht durch 
ihr strukturiertes Design und passt so in jede Küche. 
Zusätzlich sind alle Produkte mit hochwertigen  
Ausstattungsmerkmalen ausgestattet und machen 
die Serie zu einem echten Highlight.

Inspire Black Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder  

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 55 Sekunden und spart bis zu  
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Inspire Black Toaster
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.050 Watt

•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  
Benetzt den Kaffee optimal mit 
Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne mit 
Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

strukturierten Hochglanz- 
Kunststoff mit chromfarbenen 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Inspire Black Digitale Glas-Kaffeemaschine

Bestell-Nr. 24391-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 256
VE Gewicht (g) 3.006
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97276 0
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 24361-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 240 x 255 x 180
VE Gewicht (g) 1.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 64
EAN / GTIN 40 08496 97242 5
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 24371-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 275 x 340 x 205
VE Gewicht (g) 2.080
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 97258 6
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

INSPIRE
BLACK 
FRÜHSTÜCKSSERIE
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Die Colours Plus+ Flame Red Frühstücksserie überzeugt 
durch ihr Design in hochwertig lackiertem roten Edelstahl. 
Eine Frühstücksserie voller Lebensenergie, die jeder Küche 
Leidenschaft verleiht.

Colours Plus+ Flame Red Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 50 Sekunden und spart bis zu 
70 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 20412-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 213 x 173
VE Gewicht (g) 1.251
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 87760 7
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Flame Red Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Integrierter Messlöffel 
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Bestell-Nr. 24031-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 260
VE Gewicht (g) 3.021
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97429 0
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Flame Red Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen  
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in knapp über 50 Sekunden und 
spart bis zu 66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan-
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24992-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 206 x 228 x 190
VE Gewicht (g) 1.178
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/64
EAN / GTIN 40 08496 98288 2
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

FLAME RED
FRÜHSTÜCKSSERIE

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l
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Colours Plus+ Flame Red Langschlitz-Toaster
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere  

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 

•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 21391-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 228 x 438 x 180
VE Gewicht (g) 2.400
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 81485 5
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Flame Red Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.670 Watt

Bestell-Nr. 23330-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 270 x 326 x 192
VE Gewicht (g) 2.161
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 89325 6
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Colours Flame Red Toaster 18951-56

BIS ZU 

50 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*
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CLASSIC CREAM
FRÜHSTÜCKSSERIE

Colours Plus+ Classic Cream Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen  
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in knapp über 50 Sekunden und 
spart bis zu 66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan-
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24994-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 206 x 228 x 190
VE Gewicht (g) 1.215
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/80
EAN / GTIN 40 08496 98294 3
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Die Colours Plus+ Classic Cream Frühstücksserie besticht 
durch ihr Design in hochwertig lackiertem cremefarbenen 
Edelstahl. Eine Frühstücksserie von Freundlichkeit, die jede 
Küche aufhellt.

Colours Plus+ Classic Cream Wasserkocher

Bestell-Nr. 20415-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 213 x 173
VE Gewicht (g) 1.251
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 87763 8
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Classic Cream Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Bestell-Nr. 24033-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 260
VE Gewicht (g) 3.021
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97432 0
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l
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* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 
3 Tassen 

•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 
in 50 Sekunden und spart bis zu 
70% Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt
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BIS ZU 

50 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*

Colours Plus+ Classic Cream Langschlitz-Toaster 
•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere  

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 

•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 21395-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 228 x 438 x 180
VE Gewicht (g) 2.408
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 89281 5
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Classic Cream Toaster

Bestell-Nr. 23334-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 270 x 326 x 192
VE Gewicht (g) 2.161
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 89275 4
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 50 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.670 Watt

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Colours Cream Toaster 18953
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Die Colours Plus+ Heavenly Blue Frühstücksserie überzeugt 
durch ihr Design in hochwertig lackiertem hellblauen 
Edelstahl. Eine Frühstücksserie voller Harmonie, die jeder 
Küche eine entspannte Atmosphäre verleiht.

Colours Plus+ Heavenly Blue Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 50 Sekunden und spart bis zu 
70 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstandsan
zeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 20417-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 213 x 173
VE Gewicht (g) 1.245
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 87889 5
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Colours Plus+ Heavenly Blue Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Bestell-Nr. 24034-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 260
VE Gewicht (g) 3.021
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97435 1
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

HEAVENLY BLUE
FRÜHSTÜCKSSERIE

Colours Plus+ Heavenly Blue Toaster
•	 Schnell-Toast-Technologie –  

Bis zu 50 % schnelleres Toasten*
•	 „Lift and Look“-Funktion –  

Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 

•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz
•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

lackierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.670 Watt

Bestell-Nr. 23335-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 270 x 326 x 192
VE Gewicht (g) 2.161
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 87972 4
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Colours Flame Red Toaster 18951-56

BIS ZU 

50 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l
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Victory Wasserkocher 
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in fast 50 Sekunden und spart bis 
zu 66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Victory Grind & Brew 
Digitale Glas-Kaffeemaschine mit integriertem Mahlwerk
•	 Quiet-Brew-Technologie – Bis  

zu 60 % leiser Kaffee mahlen*
•	 Digitales Bedienelement mit  

Mahlgradeinstellung und  
programmierbarem Timer 

•	 Schlagmahlwerk 
•	 Spülmaschinenfester 

Permanent-Filter 
•	 Einstellbare Mahldauer  

für 4-12 Tassen
•	 Brüht auch bereits gemahlenen 

Kaffee
•	 Hochwertige Glaskanne  

mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung 

•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Warmhalteplatte
•	 12 Tassen Fassungsvermögen (1,5 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

polierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.025 Watt

Die Victory Frühstücksserie verbindet hochwertige 
Ausstattungsmerkmale mit zeitlosem Design in  
poliertem Edelstahl. Diese Kombination macht  
diese Serie zu einem Highlight, das optisch in jede 
Küche passt.

Bestell-Nr. 22000-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 385 x 350 x 278
VE Gewicht (g) 4.200
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 18
EAN / GTIN 40 08496 82090 0
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Bestell-Nr. 23930-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 250 x 228 x 190
VE Gewicht (g) 1.315
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48 
EAN / GTIN 40 08496 97438 2
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Im Vergleich zur  Russell Hobbs Platinum Mill & Brew 18331-56

Victory Digitale Glas-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Digitales Bedienelement mit  
programmierbarem Timer 

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung

•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

polierten Edelstahl mit Kunststoff-
applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Bestell-Nr. 24030-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 260
VE Gewicht (g) 3.021
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 94149 0
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

FRÜHSTÜCKSSERIE
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Victory Langschlitz-Toaster

Victory Toaster

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 

•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

•	 Schnell-Toast-Technologie –  
Bis zu 50 % schnelleres Toasten*

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen  
des Toastes während des  
Röstens, ohne den Vorgang  
zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben 
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.670 Watt

Bestell-Nr. 23510-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 228 x 438 x 180
VE Gewicht (g) 2.427
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 871933
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 23310-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 271 x 330 x 193
VE Gewicht (g) 2.132
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 89342 3
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Victory Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml)  

in knapp über 50 Sekunden und 
spart bis zu 66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz

•	 Kochstoppautomatik und  
manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

polierten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24990-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 206 x 228 x 190
VE Gewicht (g) 1.178
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 64
EAN / GTIN 40 08496 97441 2
UVP (inkl. MwSt.) 34,99 €
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* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Chester Toaster 20720-56

BIS ZU 

50 % 
SCHNELLERES 

TOASTEN*

 | 51



52 |  | 53

Die Adventure Frühstücksserie kombiniert zeitloses Design in gebürstetem Edelstahl mit Akzenten aus 
Kunststoff sowie einer technisch hochwertigen Ausstattung.

Adventure Glas-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma  

•	 Hochwertige Glaskanne  
mit Scharnierdeckel und  
Füllmengenmarkierung

•	 Warmhalteplatte
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Integrierter Messlöffel
•	 Kontrollleuchte
•	 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt 

Bestell-Nr. 24010-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 256
VE Gewicht (g) 2.533
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 96960 9
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

Adventure Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 50 Sekunden und spart bis zu 
66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Abnehmbarer Deckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Innenliegende Wasserstandsanzeige
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Adventure Mini-Wasserkocher
•	 Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
•	 Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in knapp über 50 Sekunden und 
spart bis zu 66 % Energie*

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Verriegelbarer Sicherheitsdeckel
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit
•	 Außenliegende Wasserstandsan-

zeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 1,0 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 23912-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 250 x 230 x 192
VE Gewicht (g) 1.214
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/64
EAN / GTIN 40 08496 97086 5
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 24991-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 206 x 228 x 190
VE Gewicht (g) 1.178
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/64
EAN / GTIN 40 08496 98285 1
UVP (inkl. MwSt.) 34,99 €
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FRÜHSTÜCKSSERIE
ADVENTURE

Adventure Thermo-Kaffeemaschine
•	 WhirlTech-Brühtechnologie –  

Benetzt den Kaffee optimal  
mit Wasser und sorgt für ein  
hervorragendes Aroma 

•	 Hochwertige Thermokanne 
•	 Herausnehmbarer Filterträger 
•	 Automatische Abschaltung
•	 Tropf-Stopp bei Kannenentnahme
•	 Außenliegende Wasserstands

anzeige mit Füllmengenmarkierung
•	 Integrierter Messlöffel
•	 Kontrollleuchte

•	 8 Tassen Fassungsvermögen (1,0 l)
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.100 Watt

Bestell-Nr. 24020-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 280 x 256
VE Gewicht (g) 3.386
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 94146 9
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €
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Adventure Toaster

Adventure Langschlitz-Toaster

Adventure 2-Schlitz-Langschlitz-Toaster

•	 Perfect-Toast-Technologie – Für 
ein gleichmäßigeres Röstergebnis 

•	 „Lift and Look“-Funktion –  
Ermöglicht ein Anschauen des  
Toastes während des Röstens, ohne 
den Vorgang zu unterbrechen 

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz

•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion
•	 Auftaufunktion
•	 Aufwärmfunktion 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 850 Watt

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 Extra breiter Toastschlitz
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt

•	 6 einstellbare Bräunungsstufen 
•	 2 extra breite Toastschlitze
•	 Hebefunktion – Für die sichere 

Entnahme der Brotscheiben
•	 Automatische Brotzentrierung
•	 Brötchenaufsatz 
•	 Krümelschublade 
•	 Stoppfunktion 
•	 Auftaufunktion 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.600 Watt

Bestell-Nr. 24080-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 252 x 326 x 214
VE Gewicht (g) 2.106
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4/40
EAN / GTIN 40 08496 96993 7
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 21396-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 226 x 436 x 180
VE Gewicht (g) 2.324
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 87586 3
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 23610-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 255 x 440 x 290
VE Gewicht (g) 3.108
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 16
EAN / GTIN 40 08496 87225 1
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €
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Textures Plus Toaster
• 6 einstellbare Bräunungsstufen
• 2 extra breite Toastschlitze
• Integrierte Toast-Zange 
• Automatische Brotzentrierung
• Brötchenaufsatz 
• Krümelschublade 
• Stoppfunktion 
• Auftaufunktion 

• Aufwärmfunktion
• Oberfläche aus hochwertigem 

langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
• 850 Watt

Textures Plus Wasserkocher
• Schnellkochfunktion für 1, 2 oder 

3 Tassen 
• Kocht eine Tasse Wasser (235 ml) 

in 50 Sekunden und spart bis zu 
70 % Energie*

• Perfect-Pour-Ausgusstülle – 
Ermöglicht ein tropfenfreies 
Ausgießen

• Verdecktes Heizelement
• Automatische Deckelöffnung 

per Knopfdruck
• Herausnehmbarer Kalkfilter
• Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder

• Trockengeh- / Überhitzungsschutz
• Kochstoppautomatik und 

manuelle Abschaltmöglichkeit
• Außenliegende Wasserstandsanzeige 

mit Füllmengenmarkierung 
• Kabelaufwicklung am Sockel
• 1,7 l Fassungsvermögen
• Oberfläche aus hochwertigem 

langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
• 2.400 Watt

Textures Plus Digitale Glas-Kaffeemaschine
• Brausekopf-Technologie – 

Bessere Kaffee-Extraktion für 
ein hervorragendes Aroma 

• Digitales Bedienelement mit 
programmierbarem Timer 

• Hochwertige Glaskanne 
mit Scharnierdeckel und 
Füllmengenmarkierung 

• Warmhalteplatte
• Herausnehmbarer Filterträger
• Automatische Abschaltung
• Tropf-Stopp bei Kannenentnahme

• Außenliegende Wasserstands-
anzeige mit Füllmengenmarkierung

• Integrierter Messlöffel 
• 10 Tassen Fassungsvermögen (1,25 l)
• Oberfläche aus hochwertigem 

langlebigen Kunststoff
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
• 975 Watt

Bestell-Nr. 22620-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 335 x 295 x 230
VE Gewicht (g) 2.179
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 30
EAN / GTIN 40 08496 85532 2
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 22601-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 270 x 305 x 212
VE Gewicht (g) 1.710
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 85552 0
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 22591-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 214 x 176
VE Gewicht (g) 1.131
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 85568 1
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Die Frühstücksserie Textures Plus überzeugt mit ihrem Design 
aus matten und glänzenden Kunststoff elementen, welches 
mit einer hochwertigen Ausstattung kombiniert wird.

FRÜHSTÜCKSSERIE

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l
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Purity Wasserkocher mit integrierter BRITA MAXTRA Filterkartusche
•	 Inklusive einer gratis BRITA  

MAXTRA+ Filterkartusche –  
Für optimale Wasserqualität 

•	 BRITA MEMO Elektronische  
Kartuschenwechselanzeige 

•	 Perfect-Pour-Ausgusstülle –  
Ermöglicht ein tropfenfreies  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder 
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Wasserstandsanzeige mit  
Füllmengenmarkierung

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während  

des Kochvorgangs blau
•	 1,5 l Fassungsvermögen 

Wasserkocher: 1,0 l 
Filtereinsatz: 0,5 l

•	 Oberfläche aus langlebigem  
Kunststoff mit Edelstahlapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-  
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt

Glass Wasserkocher
•	 Hochwertiger Wasserkocher aus Glas
•	 1-Tassen-Option – Zum Aufkochen 

von nur einer Tasse Wasser 
•	 Spart bis zu 66 % Energie*
•	 Verdecktes Heizelement
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder 
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Kabelaufwicklung am Sockel
•	 Wasserkocher leuchtet während  

des Kochvorgangs blau
•	 1,7 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus Glas mit Edelstahl- 

und Kunststoffapplikationen sowie 
markanter Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt 

* Beim Kochen einer Tasse Wasser (235 ml) im Vergleich zu 1,0 l

Bestell-Nr. 21600-57
VE Abmessungen H x B x T (mm) 298 x 225 x 225
VE Gewicht (g) 1.730
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 36
EAN / GTIN 40 08496 93954 1
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 22850-70
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 215 x 195
VE Gewicht (g) 1.632
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 85636 7
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Travel Wasserkocher
•	 Reisewasserkocher mit weltweiter 

Spannungsanpassung
•	 Inklusive 2 Tassen und 2 Teelöffel �
•	 Easy-Pour-Ausgusstülle –  

Ermöglicht ein einfaches  
Ausgießen 

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Klappdeckel – Für ein leichtes  

Befüllen
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter 
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Außenliegende Wasserstands
anzeige mit Füllmengenmarkierung

•	 Neon-Kontrollleuchte
•	 0,85 l Fassungsvermögen
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

langlebigen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 23840-70 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 185 x 171 x 132
VE Gewicht (g) 729
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 8/192
EAN / GTIN 40 08496 94255 8
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

Clarity Glas-Wasserkocher
•	 Hochwertiger Wasserkocher aus Glas
•	 Inklusive einer gratis BRITA  

MAXTRA+ Filterkartusche –  
Für optimale Wasserqualität  

•	 BRITA MEMO Elektronische  
Kartuschenwechselanzeige

•	 Verdecktes Heizelement
•	 Automatische Deckelöffnung  

per Knopfdruck
•	 Herausnehmbarer Kalkfilter
•	 Kabellos, 360°-Sockel, ideal für 

Links- und Rechtshänder 
•	 Trockengeh-/Überhitzungsschutz
•	 Kochstoppautomatik und  

manuelle Abschaltmöglichkeit

•	 Wasserstandsanzeige mit  
Füllmengenmarkierung

•	 Wasserkocher leuchtet während 
des Kochvorgangs blau

•	 1,5 l Fassungsvermögen  
Wasserkocher: 1,0 l 
Filtereinsatz: 0,5 l

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
polierten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen und markanter 
Russell Hobbs Prägung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.200 Watt

Bestell-Nr. 20760-57
VE Abmessungen H x B x T (mm) 298 x 225 x 225
VE Gewicht (g) 2.074
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 36
EAN / GTIN 40 08496 93951 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €
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Retro Ribbon Red Stabmixer
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff 
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 

2-flügeligem Edelstahlmesser 
•	 Infinity-Mix-Technologie –   

Für ein bis zu 40 %  
gleichmäßigeres Mixergebnis*

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Messbecher (1,0 l Fassungs
vermögen) mit multifunktionalem  
Deckel und Anti-Rutsch-Fuß

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
Hochglanz-Kunststoff

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 700 Watt

Retro Ribbon Red Handmixer
•	 4 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Turbofunktion 
•	 Ergonomischer Soft-Touch-Griff – 

Für zusätzlichen Halt und  
Komfort 

•	 2 spülmaschinengeeignete Helix-
Quirle aus glasfaserverstärktem  
Nylon mit Edelstahlschaft – Für 
ein 2 x besseres Mixen* 

•	 2 spülmaschinengeeignete  
Knethaken aus Edelstahl 

•	 Auswurftaste 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Hochglanz-Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 500 Watt

•	 Retro-Anzeige – Zeigt die  
Umdrehungen pro Minute bei der 
gewählten Geschwindigkeitsstufe 
an   

•	 3 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(1,5 l Fassungsvermögen) 

•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel 

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von Zutaten  
während des Mixens 

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Hochglanz-Kunststoff 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 

20.000
•	 1,1 PS-Motor
•	 800 Watt	

Retro Ribbon Red Glas-Standmixer

Bestell-Nr. 25190-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 360 x 312 x 245
VE Gewicht (g) 4.550
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 97640 9
UVP (inkl. MwSt.) 89,99 €

Bestell-Nr. 25230-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 222 x 217 x 155
VE Gewicht (g) 1.371
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 97662 1
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 25200-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 250 x 225 x 100
VE Gewicht (g) 1.549
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 112
EAN / GTIN 40 08496 97645 4
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Die Retro Ribbon Red Speisenzubereitungsserie verbindet zeitloses Design mit moderner Technologie von 
heute. Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für ein 
ganz  besonderes Flair in der Küche.

* �Im Vergleich zum Russell Hobbs Horizon Handmixer 24671-56 &  
Desire Handmixer 24670-56

RIBBON RED  
SPEISENZUBEREITUNG

•	 Retro-Anzeige – Zeigt die  
Umdrehungen pro Minute bei der 
gewählten Geschwindigkeitsstufe 
an 

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeignete  

Kunststoff-Rührschüssel  
(1,7 l Fassungsvermögen) mit  
Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe 

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
Hochglanz-Kunststoff

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 850 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Standmixeraufsatz aus Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen) mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser 

•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden 
und Raspeln 

•	 Emulgiereinsatz und  
Teigwerkzeug aus Kunststoff 

Retro Ribbon Red Food Processor

Bestell-Nr. 25180-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 390 x 390 x 225
VE Gewicht (g) 4.210
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97679 9
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

* �Im Vergleich zum Russell Hobbs Illumina 3 in 1 Stabmixer 
20220-56

** �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen,  
sind BPA-frei

BPA  
FREI**
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Retro Vintage Cream Stabmixer
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff 
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 

2-flügeligem Edelstahlmesser 
•	 Infinity-Mix-Technologie –   

Für ein bis zu 40 %  
gleichmäßigeres Mixergebnis*

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Messbecher (1,0 l Fassungs
vermögen) mit multifunktionalem  
Deckel und Anti-Rutsch-Fuß

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
Hochglanz-Kunststoff

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 700 Watt

Retro Vintage Cream Handmixer
•	 4 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Turbofunktion 
•	 Ergonomischer Soft-Touch-Griff – 

Für zusätzlichen Halt und  
Komfort 

•	 2 spülmaschinengeeignete Helix-
Quirle aus glasfaserverstärktem  
Nylon mit Edelstahlschaft – Für 
ein 2 x besseres Mixen* 

•	 2 spülmaschinengeeignete  
Knethaken aus Edelstahl 

•	 Auswurftaste 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Hochglanz-Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 500 Watt

•	 Retro-Anzeige – Zeigt die  
Umdrehungen pro Minute bei der 
gewählten Geschwindigkeitsstufe 
an   

•	 3 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(1,5 l Fassungsvermögen) 

•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel 

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von Zutaten  
während des Mixens 

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Hochglanz-Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 

20.000
•	 1,1 PS-Motor
•	 800 Watt	

Retro Vintage Cream Glas-Standmixer

Bestell-Nr. 25192-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 360 x 312 x 245
VE Gewicht (g) 4.550
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 97635 5
UVP (inkl. MwSt.) 89,99 €

Bestell-Nr. 25232-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 222 x 217 x 155
VE Gewicht (g) 1.371
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 84
EAN / GTIN 40 08496 97672 0
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 25202-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 250 x 225 x 100
VE Gewicht (g) 1.549
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 112
EAN / GTIN 40 08496 97657 7
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Die Retro Vintage Cream Speisenzubereitungsserie verbindet zeitloses Design mit moderner Technologie 
von heute. Ganz im Stil der 50er-Jahre, ohne jedoch auf moderne Technik zu verzichten, sorgt diese Serie für 
ein ganz besonderes Flair in der Küche.

VINTAGE CREAM  
SPEISENZUBEREITUNG

•	 Retro-Anzeige – Zeigt die  
Umdrehungen pro Minute bei der 
gewählten Geschwindigkeitsstufe 
an 

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeignete  

Kunststoff-Rührschüssel  
(1,7 l Fassungsvermögen) mit  
Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe 

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
Hochglanz-Kunststoff

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 850 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Standmixeraufsatz aus Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen) mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser 

•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden 
und Raspeln 

•	 Emulgiereinsatz und  
Teigwerkzeug aus Kunststoff 

Retro Vintage Cream Food Processor

Bestell-Nr. 25182-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 390 x 390 x 225
VE Gewicht (g) 4.210
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 97689 8
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

BPA  
FREI*

BPA  
FREI**

* �Im Vergleich zum Russell Hobbs Horizon Handmixer 24671-56 &  
Desire Handmixer 24670-56

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Illumina 3 in 1 Stabmixer 20220-56 
** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei



* Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Glas-Standmixer 24720-56

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Glas-Standmixer 24720-56

Mit den zeitsparenden und leistungsstarken Produkten der 
Velocity Serie gewinnt man wertvolle Zeit für die wichtigen 
und schönen Dinge im Leben.

VELOCITY
SPEISENZUBEREITUNG Velocity Pro Glas-Standmixer  NEU

•	 Bis zu 40 % schneller*
•	 Hochentwickeltes Mix-System  

mit innovativem Glasbehälter  
und Messer für ein optimales  
Mixergebnis 

•	 7 Einstellungen: 
	 • �3 Geschwindigkeitsstufen
	 • �Impuls-/Ice-Crush-Funktion
	 • �3 voreingestellte Programme: 

Smoothies, eisgekühlte  
Getränke und Suppen

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Glasbehälter (1,5 l Fassungs- 
vermögen) 

•	 Herausnehmbares,  
titanbeschichtetes 6-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am  
Sockel

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von Zutaten 
während des Mixens

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

grauen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
22.000

•	 1,4 PS-Motor
•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 25720-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 385 x 222 x 275
VE Gewicht (g) 4.650
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 50 38061 10209 3
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Bestell-Nr. 25710-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 385 x 222 x 275
VE Gewicht (g) 4.500
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 50 38061 10204 8
UVP (inkl. MwSt.) 79,99 €

Velocity Glas-Standmixer  NEU
•	 15 % gleichmäßigeres  

Mixergebnis*
•	 Hochentwickeltes Mix-System mit 

innovativem Glasbehälter und 
Messer für ein optimales  
Mixergebnis 

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter (1,5 l Fassungs- 
vermögen) 

•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am  
Sockel

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von Zutaten 
während des Mixens

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

grauen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
20.000

•	 1,0 PS-Motor
•	 750 Watt
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* Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Glas-Standmixer 24720-56
** Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Food Processor 24730-56

Compact Home Mini-Food-Processor
•	 45 % kleiner, platzsparendes  

Design*
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeignete  

Kunststoffrührschüssel  
(1,2 l Fassungsvermögen) mit  
Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe  

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 500 Watt 

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden 

und Raspeln 

Bestell-Nr. 25280-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 380 x 239 x 200
VE Gewicht (g) 3.148
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/36
EAN / GTIN 40 08496 98607 1
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 25290-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 345 x 260 x 220
VE Gewicht (g) 3.432
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/36
EAN / GTIN 40 08496 98618 7
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Compact Home Mini-Glas-Standmixer
•	 39 % kleiner, platzsparendes  

Design*
•	 41 % leiser* 
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(0,8 l Fassungsvermögen)

•	 Spezielles Design des Mixbehälters 
für eine sehr gute Mixleistung

•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von  
Zutaten während des Mixens

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
23.450

•	 400 Watt

COMPACT HOME
SPEISENZUBEREITUNG

Die platzsparende Compact Home Speisenzubereitungsserie 
ist die ideale Serie für kleine Haushalte oder Küchen. Trotz 
ihrer kleinen Produktabmessungen stehen sie größeren 
Produkten in nichts nach.
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Horizon Food Processor
• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
• Spülmaschinengeeignete 

Kunststoff-Rührschüssel 
(1,5 l Fassungsvermögen) mit 
Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe 

• Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser 

• Sicherheitsverriegelung am Sockel
• Anti-Rutsch-Füße
• Kabelaufwicklung
• Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 600 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör: 
• Standmixeraufsatz aus Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen) mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser 

• Edelstahlscheibe zum Schneiden 
und Raspeln 

• Emulgiereinsatz und 
Teigwerkzeug aus Kunststoff 

Die Horizon Speisenzubereitungsserie kombiniert hoch-
wertigen weißen Kunststoff  mit schwarzen Akzenten. Das 
ausdrucksstarke Design und die leistungsstarke Ausstattung 
machen die Serie zu einem Muss für jede Küche.

Bestell-Nr. 24731-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 349 x 428 x 254
VE Gewicht (g) 4.120
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 94087 5
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

SPEISENZUBEREITUNG

Bestell-Nr. 24721-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 384 x 275 x 225
VE Gewicht (g) 4.373
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/24
EAN / GTIN 40 08496 94235 0
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Horizon Glas-Standmixer
• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
• Spülmaschinengeeigneter 

Glasbehälter 
(1,5 l Fassungsvermögen) 

• Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

• Sicherheitsverriegelung 
am Sockel

• Einfüllöffnung im Deckel –
Für das Hinzufügen von Zutaten 
während des Mixens 

• Anti-Rutsch-Füße

• Kabelaufwicklung
• Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• Max. Umdrehungen pro Minute: 
22.000

• 0,9 PS-Motor
• 650 Watt

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

Bestell-Nr. 24741-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 422 x 317 x 210
VE Gewicht (g) 2.939
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 94224 4
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Horizon Entsafter
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Extra große 75 mm Einfüllöffnung 

für ganze Früchte und Gemüse 
ohne vorheriges Halbieren

• 2,0 l Fruchtfleischbehälter
• 750 ml Saftbehälter mit Ausguss-

tülle und Schaumfilter-Deckel, 
der nach dem Gebrauch platz-
sparend im Fruchtfleischbehälter 
verstaut werden kann

• Herausnehmbares Sieb/Messer 
aus Edelstahl 

• Abnehmbare, spülmaschinen-
geeignete Teile für eine einfache 
Reinigung

• Sicherheitsverriegelung – 
Inbetriebnahme nur nach 
korrektem Verschluss möglich 

• Kabelaufwicklung
• Anti-Rutsch-Füße
• Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

• 550 Watt

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*
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Bestell-Nr. 24691-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 246 x 166 x 110
VE Gewicht (g) 1.141
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 144
EAN / GTIN 40 08496 94178 0
UVP (inkl. MwSt.) 34,99 €

Horizon Stabmixer
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 

2-flügeligem Edelstahlmesser 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Messbecher  
(700 ml Fassungsvermögen) 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 500 Watt 	

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

Bestell-Nr. 24710-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 246 x 255 x 170
VE Gewicht (g) 1.830
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 64
EAN / GTIN 40 08496 94166 7
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Horizon 3 in 1 Stabmixer
•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß 

mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 500 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Messbecher  

(700 ml Fassungsvermögen) 
•	 Zerkleinerer  

(500 ml Fassungsvermögen)   
mit multifunktionalem Deckel und 
Anti-Rutsch-Fuß 

•	 Schneebesen aus Edelstahl 

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*Bestell-Nr. 25161-56 

VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 230 x 170
VE Gewicht (g) 1.721
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 64
EAN / GTIN 40 08496 97699 7
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Horizon Smoothie Maker Mix & Go Boost
•	 2 Geschwindigkeitsstufen:
	 • �Niedrige Geschwindigkeitsstufe 

zum Mixen von Shakes
	 • �Hohe Geschwindigkeitsstufe 

zum Mixen von Smoothies 
•	 2 spülmaschinengeeignete  

Tritan-Behälter (600 ml  
Fassungsvermögen) inkl. Deckel, 
Kühlakkus und einer Gummierung  
für einen zusätzlichen Halt 

•	 4-flügeliges Edelstahlmesser – 
Auch zum Ice-Crushen geeignet 

•	 Tritan-Behälter passen in alle 
gängigen Autogetränkehalter

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
23.000 

•	 0,5 PS-Motor
•	 400 Watt

Bestell-Nr. 24661-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 274 x 180 x 180
VE Gewicht (g) 1.940
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6/72
EAN / GTIN 40 08496 94082 0
UVP (inkl. MwSt.) 34,99 €

Bestell-Nr. 24671-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 164 x 211 x 96
VE Gewicht (g) 1.231
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 144
EAN / GTIN 40 08496 94067 7
UVP (inkl. MwSt.) 34,99 €

Horizon Mini-Zerkleinerer

Horizon Handmixer

•	 Ein-Hand-Bedientaste 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(500 ml Fassungsvermögen) 

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser – Geeignet  
für alle Lebensmitteltypen 

•	 Zusätzlicher Deckel für die  
Aufbewahrung der zerkleinerten 
Speisen 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 200 Watt  

•	 5 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Turbofunktion 
•	 2 spülmaschinengeeignete,  

verchromte Quirle 
•	 2 spülmaschinengeeignete,  

verchromte Knethaken 
•	 Auswurftaste 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

weißen Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 350 Watt



Desire Entsafter

Desire Food Processor

Die Speisenzubereitungsserie Desire ist ein Eyecatcher in jeder Küche. Das rot-schwarze Design und die 
erstklassige Verarbeitung machen sie zur perfekten Ausstattung für jeden Haushalt.

Bestell-Nr. 24740-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 422 x 317 x 210
VE Gewicht (g) 2.939
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 94219 0
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 24730-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 349 x 428 x 254
VE Gewicht (g) 4.120
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 94057 8
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

SPEISENZUBEREITUNG

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*

Desire Glas-Standmixer

Desire 3 in 1 Stabmixer

Bestell-Nr. 24720-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 384 x 275 x 225
VE Gewicht (g) 4.373
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/24
EAN / GTIN 40 08496 94229 9
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Bestell-Nr. 24700-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 246 x 255 x 170
VE Gewicht (g) 1.830
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 64
EAN / GTIN 40 08496 94183 4
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Extra große 75 mm Einfüllöffnung 

für ganze Früchte und Gemüse 
ohne vorheriges Halbieren

•	 2,0 l Fruchtfleischbehälter
•	 750 ml Saftbehälter mit Ausguss-

tülle und Schaumfilter-Deckel, 
der nach dem Gebrauch platz
sparend im Fruchtfleischbehälter 
verstaut werden kann

•	 Herausnehmbares Sieb/Messer 
aus Edelstahl 

•	 Abnehmbare, spülmaschinen
geeignete Teile für eine einfache 
Reinigung

•	 Sicherheitsverriegelung –  
Inbetriebnahme nur nach  
korrektem Verschluss möglich 

•	 Kabelaufwicklung
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 550 Watt

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeignete  

Kunststoff-Rührschüssel  
(1,5 l Fassungsvermögen) mit  
Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe 

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung am Sockel
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 600 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Standmixeraufsatz aus Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen) mit 
2-flügeligem Edelstahlmesser 

•	 Edelstahlscheibe zum Schneiden 
und Raspeln 

•	 Emulgiereinsatz und  
Teigwerkzeug aus Kunststoff 

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(1,5 l Fassungsvermögen) 

•	 Herausnehmbares, 4-flügeliges 
Edelstahlmesser 

•	 Sicherheitsverriegelung  
am Sockel

•	 Einfüllöffnung im Deckel –  
Für das Hinzufügen von Zutaten 
während des Mixens 

•	 Anti-Rutsch-Füße

•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
22.000

•	 0,9 PS-Motor
•	 650 Watt

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß 

mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 500 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Messbecher  

(700 ml Fassungsvermögen) 
•	 Zerkleinerer  

(500 ml Fassungsvermögen)  
mit multifunktionalem Deckel und 
Anti-Rutsch-Fuß 

•	 Schneebesen aus Edelstahl 
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Desire Mini-Zerkleinerer

Desire Handmixer

Desire Stabmixer

Bestell-Nr. 24690-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 246 x 166 x 110
VE Gewicht (g) 1.141
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 144
EAN / GTIN 40 08496 94173 5
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

Bestell-Nr. 24660-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 274 x 180 x 180
VE Gewicht (g) 1.940
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6/72
EAN / GTIN 40 08496 94077 6
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

Bestell-Nr. 24670-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 164 x 211 x 96
VE Gewicht (g) 1.231
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 144
EAN / GTIN 40 08496 94062 2
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

•	 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Ergonomischer Griff
•	 Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 

2-flügeligem Edelstahlmesser 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Messbecher  
(700 ml Fassungsvermögen) 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 500 Watt 	

•	 Ein-Hand-Bedientaste 
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasbehälter  
(500 ml Fassungsvermögen)  

•	 Herausnehmbares, 2-flügeliges 
Edelstahlmesser – Geeignet  
für alle Lebensmitteltypen 

•	 Zusätzlicher Deckel für die  
Aufbewahrung der zerkleinerten 
Speisen 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 200 Watt  

•	 5 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Turbofunktion 
•	 2 spülmaschinengeeignete,  

verchromte Quirle 
•	 2 spülmaschinengeeignete,  

verchromte Knethaken 
•	 Auswurftaste 
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

roten Kunststoff mit schwarzen 
Applikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 350 Watt
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Explore Smoothie Maker Mix & Go Juice
•	 Einzigartiges 2 in 1 Gerät mit  

auswechselbaren Aufsätzen – 
Smoothie Maker und Zitruspresse

•	 Automatischer Start beim  
Herunterdrücken des Mixbehälters 
oder Zitruspressen-Aufsatzes

•	 Je 1 großer (600 ml Fassungs
vermögen) und 1 kleiner (400 ml), 
spülmaschinengeeigneter  
Kunststoffbehälter inkl. Deckel 
mit Trinköffnung 

•	 Kunststoffbehälter passen in alle 
gängigen Autogetränkehalter

•	 Anti-Rutsch-Füße 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 0,4 PS-Motor
•	 300 Watt
•	 Smoothie Maker: 
	 • ��4-flügeliges Edelstahlmesser – 

Für ein schnelles und einfaches 
Mixen

	 • ��Max. Umdrehungen pro Minute: 
22.300

•	 Zitruspresse:
	 • ���2 Presskegel für große und  

kleine Zitrusfrüchte 
	 • ���Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-

Funktion 

Bestell-Nr. 21352-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 275 x 300 x 155
VE Gewicht (g) 2.208
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4  / 48
EAN / GTIN 40 08496 87853 6
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Slow-Juicer

Nutri Boost Multifunktionsmixer

•	 80 % leiser**
•	 37 % mehr Saftausbeute***
•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Easy-Clean-System für eine  

einfache Reinigung
•	 Rücklauffunktion, um  

Blockierungen zu vermeiden
•	 Stapelbare Behälter für ein  

platzsparendes Verstauen
•	 Sicherheitsverriegelung
•	 Reinigungsbürste 
•	 Anti-Rutsch-Füße

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	  2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 150 Watt

Abnehmbares, spülmaschinen-
geeignetes Zubehör:
•	 Feiner & grober Siebeinsatz 
•	 Siebeinsatz für gefrorene Früchte 

•	 Automatischer Start des  
Mixvorgangs beim Einrasten  
des Behälters 

•	 6-flügeliges Edelstahlmesser  
zum Mixen 

•	 2-flügeliges Edelstahlmesser  
zum Zerkleinern 

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Oberfläche aus  

hochwertigem Edelstahl  
mit Kunststoffapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
22.000

•	 0,9 PS-Motor
•	 700 Watt
Spülmaschinengeeignetes Zubehör: 
•	 3 große Kunststoffbehälter  

(700 ml Fassungsvermögen) 
•	 2 kleine Kunststoffbehälter  

(350 ml Fassungsvermögen)
•	 2 Deckel mit Trinköffnung 	
•	 2 Verschlussdeckel
•	 2 Komfort-Trinkringe
•	 1 Deckel mit Streuöffnungen

Bestell-Nr. 23180-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 335 x 300 x 246
VE Gewicht (g) 3.610
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 89240 2
UVP (inkl. MwSt.) 79,99 €

3 in 1 Ultimativer Entsafter

Bestell-Nr. 22700-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 435 x 350 x 240
VE Gewicht (g) 5.147
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 89353 9
UVP (inkl. MwSt.) 159,99 €

•	 Einzigartiges 3 in 1 Gerät mit  
auswechselbaren Aufsätzen –  
Entsafter, Zitruspresse und 
Smoothie Maker

•	 1 Geschwindigkeitsstufe 
•	 Impuls-/Ice-Crush-Funktion
•	 Abnehmbare,  

spülmaschinengeeignete Teile 
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1,1 PS-Motor
•	 800 Watt
•	 Entsafter: 
	 • �Extra große 74 mm Einfüllöffnung 

für ganze Früchte und Gemüse

	 • �1,3 l Fruchtfleischbehälter und 
700 ml Saftbehälter

	 • �Ausgusstülle mit  
Tropf-Stopp-Funktion

•	 Zitruspresse: 
	 • �Universaler Presskegel für große 

und kleine Zitrusfrüchte 
	 • �Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-

Funktion
•	 Smoothie Maker: 
	 • �Saftbehälter dient gleichzeitig  

als Mixbehälter 
	 • �4-flügeliges Edelstahlmesser
	 • �Max. Umdrehungen pro Minute: 

15.000

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

Ultimativer Spiralschneider
•	 Ideal für die Zubereitung von  

gesunden Gemüse-Nudeln und 
Salaten 

•	 3 Schneideinsätze für schmale  
Nudeln, breite Nudeln und Spiralen 

•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Große 65 mm Einfüllöffnung für 

ganze Früchte und Gemüse ohne 
vorheriges Halbieren

•	 Praktischer Auffangbehälter  
(1,3 l Fassungsvermögen)

•	 Abnehmbare, spülmaschinen
geeignete Teile für eine einfache 
Reinigung 

•	 Kompakte Verstaulösung – 
Schneideinsätze können im Auf-
fangbehälter aufbewahrt werden 

•	 Sichere Handhabung durch  
innenliegende Schneideinsätze

•	 Sicherheitsverriegelung –  
Inbetriebnahme nur nach  
korrektem Verschluss möglich

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 0,4 PS-Motor
•	 300 Watt

Bestell-Nr. 23810-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 364 x 310 x 204
VE Gewicht (g) 3.373
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 30
EAN / GTIN 40 08496 87802 4
UVP (inkl. MwSt.) 79,99 € * �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

Bestell-Nr. 25170-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 420 x 308 x 190
VE Gewicht (g) 4.966
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 97702 4
UVP (inkl. MwSt.) 139,99 €

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei
** Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Entstafter 24740-56
*** Im Vergleich zum Russell Hobbs Desire Entstafter 24740-56 mit Äpfeln
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Smoothie Maker Mix & Go Steel
•	 Automatischer Start des  

Mixvorgangs beim Einrasten  
des Behälters 

•	 2 spülmaschinengeeignete  
Kunststoffbehälter inkl. Deckel  
mit Trinköffnung (600 ml  
Fassungsvermögen)

•	 2-flügeliges Edelstahlmesser – 
Auch zum Ice-Crushen geeignet 

•	 Kunststoffbehälter passen in alle 
gängigen Autogetränkehalter

•	 Anti-Rutsch-Füße

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl  
mit Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
23.500

•	 0,4 PS-Motor 
•	 300 Watt

Bestell-Nr. 23470-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 255 x 225 x 169
VE Gewicht (g) 1.720
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 64
EAN / GTIN 40 08496 89475 8
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen,  
sind BPA-frei

BPA  
FREI*
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Explore Smoothie Maker Mix & Go Cool
•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Automatischer Start des Mix

vorgangs beim Herunterdrücken 
oder Einrasten des Behälters 

•	 2 spülmaschinengeeignete  
Tritan-Behälter (600 ml  
Fassungsvermögen)  
inkl. Deckel und Kühlakkus

•	 4-flügeliges Edelstahlmesser – 
Auch zum Ice-Crushen geeignet 

•	 Tritan-Behälter passen in alle 
gängigen Autogetränkehalter

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 

23.000
•	 0,4 PS-Motor
•	 300 Watt

Bestell-Nr. 25160-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 230 x 170
VE Gewicht (g) 1.721
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 64
EAN / GTIN 40 08496 97694 2
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Classics Salz- und Pfeffermühle
•	 Elektrisches Keramikmahlwerk
•	 Ein-Hand-Bedientaste
•	 Mahlgrad einstellbar von  

pulverfein bis grobkörnig
•	 Beleuchtung am Boden  

der Mühle  
•	 Inklusive 2 Bodendeckeln  

•	 Batteriebetrieben  
(4 x AA Batterien pro Mühle, 
nicht im Lieferumfang enthalten)

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

Bestell-Nr. 23460-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 247 x 131 x 68
VE Gewicht (g) 760
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 360
EAN / GTIN 40 08496 87196 4    
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Classics Zitruspresse
•	 Presskegel beginnt automatisch 

zu rotieren, sobald Druck von 
oben ausgeübt wird 

•	 Links- und rechtsrotierender 
Presskegel – Für maximale 
Saftausbeute

•	 Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-
Funktion in 13 cm Höhe – auch für 
große Gläser geeignet 

•	 2 Presskegel für große und kleine 
Zitrusfrüchte �

•	 Abnehmbare, spülmaschinen
geeignete Teile für eine einfache 
Reinigung �

•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem  

gebürsteten Edelstahl mit Kunst-
stoffapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 60 Watt 

Bestell-Nr. 22760-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 170 x 170 x 275
VE Gewicht (g) 1.494
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 72
EAN / GTIN 40 08496 85305 2  
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Classics Kaffeemühle
•	 Hochwertiges Scheibenmahlwerk – 

Für einen Kaffeegenuss  
mit besserer Aroma- und  
Geschmacksentfaltung 

•	 Variable Mahlgradeinstellungen – 
Von pulverfein bis grob  
gemahlenen Kaffee 

•	 Kaffeemenge einstellbar für  
2 – 12 Tassen 

•	 Bohnenbehälter mit Sicherheits-
verriegelung  
(100 g Fassungsvermögen)

•	 Herausnehmbarer  
Pulverauffangbehälter 

•	 Beleuchteter Ein- und Ausschalter       
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 140 Watt

Bestell-Nr. 23120-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 285 x 182 x 130 
VE Gewicht (g) 1.475
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 96
EAN / GTIN 40 08496 85589 6
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*

Bestell-Nr. 24880-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 233 x 109 x 105
VE Gewicht (g) 467
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 288
EAN / GTIN 40 08496 98093 2
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

InstaMixer
•	 Elektrischer Sports Drink Mixer – 

Für das Mixen von  
Nahrungsergänzungsmitteln

•	 2 Bedientasten 
•	 1 Geschwindigkeitsstufe
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Kunststoffbehälter  
(600 ml Fassungsvermögen) 

•	 Mixelement aus Kunststoff 
•	 Lithium-Ionen-Batterie 
•	 Micro-USB-Ladefunktion (Kabel 

inklusive, ohne Netzstecker) 
•	 LED-Ladestandsanzeige

•	 Innenfach für die Aufbewahrung 
der Nahrungsergänzungsmittel

•	 Kunststoffbehälter passt in alle 
gängigen Autogetränkehalter

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 
5.700 

•	 1,5 Watt

* Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*
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Elektrisches Kochen

 | 8382 |
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Fiesta Multi-Raclette

Fiesta 3 in 1 Waffeleisen

•	 Multi-Raclette für 8 Personen  
•	 Variable Temperatureinstellung 
•	 Ein- und Ausschalter
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra- 

Garantie bei Onlineregistrierung 
•	 1.200 Watt  

 
 
 

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen  

mit wärmeisolierten Griffen 
•	 �Naturstein-Grillplatte – Für das  

gesunde Grillen mit wenig Fett 
•	 Antihaftbeschichtete Grillplatte 
•	 Antihaftbeschichtete 

Grillplatte für 6 kleine Pancakes/
Pfannkuchen 

•	 3 in 1 Gerät mit auswechselbaren 
Platten für Waffeln, Cupcakes 
und Donuts �

•	 Herausnehmbare,  
spülmaschinengeeignete  
Platten mit hochwertiger  
Antihaftbeschichtung: 

	 • Waffelplatten (für 4 Waffeln) 
	 • �Cupcakeplatten (für 6 Cupcakes) 
	 • Donutplatten (für 6 Donuts) 

•	 Deckel mit Sicherheitsverschluss 
•	 Betriebs- und  

Temperaturkontrollleuchte 
•	 Wärmeisolierter Griff 
•	 Vertikale Verstaumöglichkeit – 

Für ein platzsparendes Verstauen 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung 
•	 900 Watt

Bestell-Nr. 21000-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 403 x 496 x 222
VE Gewicht (g) 7.967
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 14
EAN / GTIN 40 08496 79141 5
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 24620-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 291 x 255 x 210
VE Gewicht (g) 3.414
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 93873 5
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Fiesta Fondue
•	 Ideal für Käse- und Schokoladen-

Fondue sowie Fondue mit Öl 
oder Brühe 

•	 Antihaftbeschichteter   
Fondue-Topf aus Edelstahl  
(1,2 l Fassungsvermögen) 

•	 Variable Temperatureinstellung 

•	 6 farbig gekennzeichnete,  
spülmaschinengeeignete 
Fondue-Gabeln mit  
wärmeisolierten Griffen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.200 Watt

Bestell-Nr. 22560-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 225 x 255 x 245
VE Gewicht (g) 1.991
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 85314 4
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Fiesta Crêpes Maker
•	 Antihaftbeschichtete Crêpes-

Platte mit 30 cm Durchmesser 
•	 Stufenloser Temperaturregler 
•	 Ein- und Ausschalter 
•	 Betriebs- und  

Temperaturkontrollleuchte  
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Teigverteiler aus Holz 

•	 Crêpe-Wender aus Kunststoff 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.000 Watt

Bestell-Nr. 20920-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 400 x 358 x 110
VE Gewicht (g) 1.957
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 40
EAN / GTIN 40 08496 79121 7
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

ELEKTRISCHES KOCHEN

Das Kochen mit Freunden oder der Familie liegt im Trend, denn erst gemeinsam wird die Zubereitung zu 
einem besonderen Erlebnis. Passend hierzu verfügt die Fiesta Serie über das ideale Equipment – vom 
entspannten Brunch bis zum geselligen Abendessen.
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Fiesta 3er Platten-Sets

Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster

•	 Herausnehmbare und  
spülmaschinengeeignete 
Platten mit hochwertiger  
Antihaftbeschichtung :

	 •	Cake-Pop-Platten
	 •	Mini-Donut-Platten
	 •	Churros-Platten 

•	 Ideal für das Backen von  
mehreren Portionen

•	 Kompatibel mit dem Fiesta 3 in 1 
Sandwichtoaster 24540-56 

•	 3 in 1 Gerät mit auswechselbaren 
Platten – Sandwichtoaster,  
Waffeleisen und Kontaktgrill 

•	 Herausnehmbare Platten  
mit hochwertiger  
Antihaftbeschichtung:

	 • �Extra tiefe Sandwichplatten – 
Ideal für dickere Toastscheiben 
sowie für die Zubereitung  
von Gebäck, Quesadillas und 
Omeletts 

	 • Waffelplatten  
• Grillplatten 

•	 Betriebs- und  
Temperaturkontrollleuchte 

•	 Wärmeisolierter Griff mit  
Verriegelungsfunktion

•	 Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für 
ein platzsparendes Verstauen 

•	 Anti-Rutsch-Füße 
•	 Kabelaufwicklung 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 760 Watt

Bestell-Nr. 25490-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 256 x 147 x 129
VE Gewicht (g) 1.354
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 3 / 108
EAN / GTIN 40 08496 98153 3
UVP (inkl. MwSt.) 19,99 €

Bestell-Nr. 24540-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 298 x 255 x 163
VE Gewicht (g) 2.288
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48
EAN / GTIN 40 08496 93768 4
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Fiesta Popcornmaschine
•	 Zubereitung durch Heißluft,  

ohne Fett und Öl 
•	 1 Löffel Popcornmais für  

35 - 50 g Popcorn in weniger  
als 3 Minuten

•	 Abnehmbarer Deckel und  
Messlöffel für eine einfache  
Reinigung �

•	 Ein- und Ausschalter 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.200 Watt

Bestell-Nr. 24630-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 330 x 190 x 190
VE Gewicht (g) 1.269
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 60
EAN / GTIN 40 08496 93847 6
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*
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MaxiCook Digitaler Schongarer

MaxiCook Digitaler Dampfgarer

•	 Digitales Display mit einstellbarer 
Garzeit und programmierbarem 
Verzögerungstimer 

•	 Herausnehmbarer, antihaft- 
beschichteter Gartopf aus  
Aluminium, perfekt geeignet  
zum Anbraten und Servieren 

•	 6,0 l Fassungsvermögen  
(max. 8 Portionen) 

•	 3 wählbare  
Temperatureinstellungen:

	 •	�Hohe Gartemperatur (55 – 90 °C)
	 •	�Niedrige Gartemperatur (50  – 80 °C)
	 •	Warmhaltefunktion (50 – 60 °C)

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Glasdeckel zum Verfolgen  
des Garvorgangs 

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 200 Watt 

•	 Digitales Display mit einstellbarer 
Garzeit, programmierbarem  
Verzögerungstimer und  
automatischer Abschaltung 

•	 Aromaverstärker für verbesserten 
Geschmack durch das Hinzufügen 
von Kräuter- und Gewürzaromen 

•	 Turbo-Dampfring für eine  
schnelle Dampfentwicklung

•	 3 spülmaschinengeeignete 
Dampfgarbehälter (insgesamt 
10,5 l Fassungsvermögen)

•	 8 Eierhalter pro Dampfgarbehälter
•	 Spülmaschinengeeignete  

Reisschale (1,0 l Fassungsvermögen) 

•	 Externe Wassereinfüllöffnung für 
ein einfaches Befüllen während 
des Betriebs 

•	 Frontale Wasserstandsanzeige
•	 Separate Abtropfschale für  

Kondenswasser und Säfte
•	 Trockengehschutz
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.000 Watt 

Bestell-Nr. 22750-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 355 x 353 x 256
VE Gewicht (g) 3.794
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 87818 5
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 23560-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 275 x 409 x 300
VE Gewicht (g) 3.064
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 87292 3
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

MaxiCook Teppan-Yaki Tischgrill
•	 Tischgrill mit flacher und auf 

jeder Seite abgewinkelter Grill-
platte – Zum besseren Abfließen 
von Fett und Öl 

•	 55 x 27 cm große Grillfläche 
•	 Antihaftbeschichtete Grillplatte 

für eine einfache Reinigung 
•	 Abnehmbares, variabel  

einstellbares Thermostat mit Kabel

•	 2 herausnehmbare  
Fettauffangschalen 

•	 Kontrollleuchte 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.200 Watt

Bestell-Nr. 22940-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 340 x 758 x 126
VE Gewicht (g) 3.374
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 89435 2
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

Einmal kochen, mehrmals essen – nach diesem Motto 
wurde die MaxiCook Serie im XL-Format konzipiert. Die 
Serie folgt damit dem „Meal Preparation“-Trend, bei dem 
die Mahlzeiten in großen Mengen vorgekocht und über 
mehrere Tage gegessen werden.

ELEKTRISCHES KOCHEN

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

BPA  
FREI*



90 |  | 91

Die Küchengeräte der Cook@Home Serie zeichnen sich 
durch eine schnelle und mühelose Zubereitung von gesunden 
und schmackhaften Gerichten aus und garantieren somit 
Kochgenuss und Spaß für jedermann.  

Cook@Home 3 in 1 Paninigrill  

Cook@Home Multicooker

•	 3 Funktionen:
	 • �Panini (Aufbacken von Paninis  

und Sandwiches)
	 • �Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, 

Fisch und Gemüse gleichzeitig 
von beiden Seiten)

	 • �Flächengrill (Grillen einer  
größeren Menge Fleisch, Fisch 
und Gemüse auf den komplett 
geöffneten Grillplatten) 

•	 Antihaftbeschichtete Grillplatten  
für eine einfache Reinigung

•	 Bewegliche Grillplatte passt sich 
der Dicke des Grillguts an 

•	 Herausnehmbare,  
spülmaschinengeeignete  
Fettauffangschale 

•	 Oberfläche aus hochwertigem 
gebürsteten Edelstahl mit 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.800 Watt

•	 11 verschiedene Kochprogramme:  
�Schongaren, Dampfgaren, Suppe, 
Eintopf, Fleisch, Fisch, Reis, Brot, 
Kuchen, Joghurt, Haferbrei

•	 Anti-Kondensations-Deckel
•	 Digitales Display mit program-

mierbarem Verzögerungstimer  
(bis zu 24 Std. im Voraus) 

•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 900 Watt

Zubehör:
•	 Antihaftbeschichteter Kochtopf 

(5,0 l Fassungsvermögen) �
•	 Dampfgarkorb 
•	 Messbecher 
•	 Schöpflöffel 
•	 Schöpfkelle 

Bestell-Nr. 17888-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 360 x 345 x 185
VE Gewicht (g) 3.621
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 36
EAN / GTIN 40 08496 76042 8
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Bestell-Nr. 21850-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 288 x 423 x 317
VE Gewicht (g) 5.780
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 12
EAN / GTIN 40 08496 82250 8      
UVP (inkl. MwSt.) 119,99 €

ELEKTRISCHES KOCHEN

Bestell-Nr. 22740-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 320 x 355 x 210
VE Gewicht (g) 2.831
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24
EAN / GTIN 40 08496 85664 0
UVP (inkl. MwSt.) 49,99 €

Cook@Home Schongarer
•	 Herausnehmbarer, antihaft

beschichteter Gartopf aus  
Aluminium, perfekt geeignet zum 
Anbraten und Servieren 

•	 3,5 l Fassungsvermögen  
(max. 4 Portionen)

•	 3 wählbare  
Temperatureinstellungen: 

	 •	Hohe Gartemperatur (90 – 100 °C)
	 •	Niedrige Gartemperatur (80 – 90 °C) 
	 •	Warmhaltefunktion (60–70 °C)

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Glasdeckel zum Verfolgen des 
Garvorgangs 

•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl  
mit Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 160 Watt
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* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

Cook@Home Sandwichtoaster
•	 Antihaftbeschichtete und  

extra tiefe Platten – Ideal für  
dickere Toastscheiben sowie für 
die Zubereitung von Gebäck, 
Quesadillas und Omeletts 

•	 Für 4 dreieckige Sandwiches 
•	 Schneide- und Versiegelungs-

funktion, schließt Zutaten im 
Sandwich ein 	

•	 Betriebs- und  
Temperaturkontrollleuchte 

•	 Wärmeisolierter Griff mit  
Verriegelungsfunktion 

•	 Vertikale Aufstellmöglichkeit – 
Für ein platzsparendes Verstauen 

•	 Kabelaufwicklung
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

Kunststoff mit  
Edelstahlapplikationen 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 760 Watt	

Bestell-Nr. 24530-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 270 x 268 x 119
VE Gewicht (g) 1.811
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 72
EAN / GTIN 40 08496 93734 9
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

Cook@Home Reiskocher
•	 Herausnehmbarer,  

antihaftbeschichteter Gartopf 
•	 1,8 l Fassungsvermögen für das 

Kochen von bis zu 10 Tassen Reis 
(entspricht 10 kleinen Portionen)

•	 Glasdeckel zum Verfolgen des 
Garvorgangs

•	 Automatischer Wechsel in die 
Warmhaltefunktion, wenn der  
Reis gar ist

•	 Inklusive Reislöffel und  
Messbecher 

•	 Inklusive zusätzlichem Dampfkorb 
für das Garen von Gemüse oder 
Fisch  

•	 Kontrollleuchte
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl  
mit Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 700 Watt

Bestell-Nr. 19750-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 230 x 285 x 285
VE Gewicht (g) 2.737
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 32
EAN / GTIN 40 08496 78102 7
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Cook@Home Eierkocher
•	 Für max. 7 gekochte Eier oder  

3 gedämpfte Eier 
•	 Transparenter Deckel
•	 Messbecher
•	 Automatische Abschaltung  

nach 2 Stunden
•	 Kontrollleuchte
•	 Leicht zerlegbar für eine einfache 

Reinigung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem  
gebürsteten Edelstahl mit  
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 365 Watt

Bestell-Nr. 14048-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 190 x 218 x 215
VE Gewicht (g) 1.100
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 8 / 64
EAN / GTIN 50 38061 02542 2
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Cook@Home Dampfgarer  
•	 3 spülmaschinengeeignete 

Dampfgarbehälter (insgesamt  
9,0 l Fassungsvermögen)

•	 60-Minuten-Timer mit  
automatischer Abschaltung 

•	 6 Eierhalter pro Dampfgarbehälter
•	 Spülmaschinengeeignete  

Reisschale (1,0 l Fassungsvermögen) 
•	 2 seitliche Wassereinfüllöffnungen 

für ein einfaches Befüllen während 
des Betriebs 

•	 Frontale Wasserstandsanzeige
•	 Separate Tropfschale  

für Kondenswasser und Säfte
•	 Trockengehschutz
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl mit 
Kunststoffapplikationen

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 800 Watt 

Bestell-Nr. 19270-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 255 x 275 x 275
VE Gewicht (g) 2.440
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 24
EAN / GTIN 40 08496 76045 9
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

BPA  
FREI*

BPA  
FREI*
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* �Alle Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, sind BPA-frei

Sous Vide Schongarer  NEU
•	 3 in 1 Multi-Kochgerät
	 • Sous Vide 
	 • Schongarer
	 • �Kochen mit intelligentem  

Temperaturfühler 
•	 Digitales Display mit  

voreingestellten Programmen  
und Temperaturregelung 

•	 Herausnehmbarer, spülmaschinen- 
geeigneter Keramik-Gartopf 

•	 Verriegelbarer Deckel für mehr 
Sicherheit und einen einfacheren 
Transport

•	 6,5 l Fassungsvermögen  
(für 6 Portionen)

•	 Große, wärmeisolierte Griffe
•	 Temperaturfühler für Sous Vide 

und Kochfunktion
•	 Spülmaschinengeeigneter  

Glasdeckel zum Verfolgen des 
Garvorgangs

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-
Garantie bei Onlineregistrierung

•	 350 Watt

Bestell-Nr. 25630-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 368 x 446 x 272
VE Gewicht (g) 7.800
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 50 38061 10133 1
UVP (inkl. MwSt.) 129,99 €

CycloFry Plus Heißluft-Fritteuse

Chalkboard Schongarer

Compact Home Mini-Schongarer

•	 Heißluft-Technologie – Die  
gesündere Alternative gegenüber 
herkömmlichem Frittieren 

•	 Zum Frittieren, Grillen, Braten 
und Backen geeignet 

•	 Halogen-Heizelement mit  
Ventilator für eine gleichmäßige 
Heißluft-Zirkulation 

•	 Automatisch rotierender und 
spülmaschinengeeigneter   
Frittierkorb (1 kg Fassungsver
mögen) für eine gleichmäßige 
Bräune  

•	 Touch Control Display zur  
Einstellung von Temperatur,  
Garzeit und Programmen

•	 Automatische Abschaltung  
nach Programmende 

•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.300 Watt

Spülmaschinengeeignetes Zubehör:
•	 Rotisseriespieß 
•	 Kebab-Zubehör
•	 Grillrost

•	 Schongarer mit matter, schwarzer 
„Tafel“-Oberfläche

•	 3,5 l Fassungsvermögen  
(für max. 4 Portionen) 

•	 3 wählbare  
Temperatureinstellungen: 

	 • Hohe Gartemperatur (55 - 90 °C)
	 • Niedrige Gartemperatur (50 - 80 °C)
	 • Warmhaltefunktion (50 - 60 °C)
•	 Herausnehmbarer  

Keramik-Gartopf für eine einfache 
Reinigung 

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Glasdeckel zum Verfolgen des 
Garvorgangs 

•	 Anti-Rutsch-Füße 
•	 2 Stück Tafelkreide zum Schreiben 

oder Malen auf dem Gehäuse 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung 
•	 200 Watt

•	 2,0 l Fassungsvermögen
•	 3 wählbare  

Temperatureinstellungen: 
	 • Hohe Gartemperatur (75-100 °C)
 	 • Niedrige Gartemperatur (80-95 °C)
 	 • Warmhaltefunktion (70 °C)
•	 Herausnehmbarer  

Keramik-Gartopf für einfache  
Reinigung

•	 Spülmaschinengeeigneter  
Glasdeckel zum Verfolgen des 
Garvorgangs 

•	 Deckel-Halterung 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

gebürsteten Edelstahl
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 145 Watt

Bestell-Nr. 22101-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 360 x 390 x 310
VE Gewicht (g) 7.073
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 12
EAN / GTIN 40 08496 96987 6
UVP (inkl. MwSt.) 149,99 €

Soup & Blend Standmixer mit Kochfunktion
•	 8 verschiedene Kochprogramme:  

Grob pürierte Suppen, fein  
pürierte Suppen, Saucen,  
Kochen/Dünsten, Ice-Crushen, 
Mixen mit hoher Geschwindigkeit,  
Mixen mit niedriger Geschwindig-
keit, manuelles Mixen

•	 1,75 l Fassungsvermögen 
für Kaltgetränke und 1,4 l  
für Heißgetränke 

•	 Edelstahlbehälter mit Sicherheits-
verriegelung und Deckel 

•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Antihaftbeschichtetes Heizelement
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 Max. Umdrehungen pro Minute: 

18.500
•	 400 Watt Motor 
•	 800 Watt Heizelement

Bestell-Nr. 21480-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 410 x 273 x 272 
VE Gewicht (g) 3.571
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 81929 4
UVP (inkl. MwSt.) 119,99 €

Bestell-Nr. 24180-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 267 x 278 x 270
VE Gewicht (g) 4.287
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 24
EAN / GTIN 40 08496 93870 4
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 25570-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 220 x 226 x 225
VE Gewicht (g) 2.298
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 56
EAN / GTIN 40 08496 98627 9
UVP (inkl. MwSt.) 29,99 €

BPA  
FREI*

Classics Brotbackautomat
•	 12 Programme für verschiedene 

Teigsorten (z.B. Vollkorn-  
oder Weizenbrot), Kuchen  
und Marmelade 

•	 Schnellbackfunktion (55 Minuten)
•	 3 Gewichtseinstellungen:  

450 g, 700 g oder  1.000 g
•	 3 Bräunungseinstellungen:  

hell, mittel oder dunkel 
•	 Digitales Display mit program-

mierbarem Verzögerungstimer  
(bis zu 13 Std. im Voraus) 

•	 Automatische Warmhaltefunktion
•	 Antihaftbeschichteter  

Brotkasten und Knethaken 
•	 Großes Sichtfeld 
•	 Oberfläche aus hochwertigem 

weißen Kunststoff
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 660 Watt

Bestell-Nr. 18036-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 340 x 345 x 310
VE Gewicht (g) 5.294
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2  /  18
EAN / GTIN 40 08496 79528 4
UVP (inkl. MwSt.) 89,99 €
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Steam Power Dampfbügelstation Blau

Steam Power Dampfbügelstation Violett

Steam Power Dampfbügelstation Schwarz

•	 Hochwertige Keramik-Bügelsohle 
•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu  

95 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit in 

60 Sekunden
•	 Herausnehmbarer  

1,3 l Wassertank für eine  
einfache Befüllung

•	 Kalkschutz-System mit  
„Calc Clean“-Erinnerung 

•	 Tragegriff und Verschlusssystem 
für eine sichere Handhabung und 
komfortablen Transport

•	 Horizontale und vertikale  
Verstaumöglichkeit für ein  
einfaches Verstauen 

•	 Verstaumöglichkeit für den 
Dampfschlauch und das  
Stromkabel

•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.600 Watt

•	 Hochwertige Keramik-Bügelsohle
•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu  

100 g/min
•	 Vertikaldampf
•	 3 Dampfeinstellungen 
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit  

in 60 Sekunden
•	 Automatische  

Sicherheitsabschaltung
•	 Herausnehmbarer  

1,3 l Wassertank für eine  
einfache Befüllung

•	 Kalkschutz-System mit  
„Calc Clean“-Erinnerung 

•	 Tragegriff und Verschlusssystem 
für eine sichere Handhabung  
und komfortablen Transport

•	 Horizontale und vertikale  
Verstaumöglichkeit für ein  
einfaches Verstauen 

•	 Verstaumöglichkeit für den 
Dampfschlauch und das  
Stromkabel

•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.600 Watt

•	 Hochwertige  
Edelstahl-Bügelsohle

•	 4,5 Bar Dampfdruck
•	 Variabler Dampf von bis zu  

90 g/min
•	 Vertikaldampf 
•	 Schnellaufheizend, bügelbereit  

in 60 Sekunden
•	 Herausnehmbarer  

1,3 l Wassertank für eine  
einfache Befüllung  

•	 Verschlusssystem für eine  
sichere Handhabung und einen 
komfortablen Transport

•	 Verstaumöglichkeit für den 
Dampfschlauch und das  
Stromkabel

•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 1,9 m langes Stromkabel
•	 Anti-Kalk-Kartusche 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24430-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 303 x 417 x 282
VE Gewicht (g) 4.121
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16
EAN / GTIN 40 08496 94305 0
UVP (inkl. MwSt.) 129,99 €

Bestell-Nr. 24440-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 303 x 417 x 282
VE Gewicht (g) 4.671
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/16
EAN / GTIN 40 08496 94311 1
UVP (inkl. MwSt.) 149,99 €

Bestell-Nr. 24420-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 303 x 417 x 282
VE Gewicht (g) 4.331
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2/16
EAN / GTIN 40 08496 94290 9
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €
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Supreme Steam Cordless Dampfbügeleisen
•	 Kabelloses Dampfbügeleisen – 

Für ein bequemes Bügeln
•	 25 Sekunden Bügelzeit* und  

5 Sekunden Ladezeit
•	 Basisstation zeigt farblich an, 

wann das Bügeleisen:  
•	aufgeladen werden muss  
•	gerade lädt 
•	fertig aufgeladen ist

•	 Schnellaufheizend, bügelbereit  
in 30 Sekunden

•	 Keramik-Bügelsohle mit  
Dampflöchern 

•	 Variabler Dampf von bis zu  
40 g/min 

•	 Extra-Dampfstoß von 135 g/min
•	 Automatische  

Sicherheitsabschaltung 
•	 Vertikaldampf
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Soft-Touch-Griff
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 300 ml Wassertank
•	 Basisstation mit 1,8 m langem  

Kabel und Kabelaufwicklung 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 23300-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 175 x 357 x 186
VE Gewicht (g) 2.103
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 72
EAN / GTIN 40 08496 87361 6
UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €

Impact Dampfbügeleisen
•	 Entwickelt für maximale  

Haltbarkeit und Lebensdauer
•	 Übersteht schadlos einen Sturz 

aus maximal 1,2 m Höhe
•	 Antihaftversiegelte Keramik- 

Bügelsohle
•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 

für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf 

•	 Variabler Dampf von bis zu  
45 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 160 g/min 

•	 Vertikaldampf
•	 3-fache, automatische  

Sicherheitsabschaltung
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Sprühwasserfunktion 
•	 Präzisionsdampfspitze
•	 Tropf-Stopp
•	 300 ml Wassertank
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24650-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 170 x 323 x 135
VE Gewicht (g) 1.932
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 88114 7
UVP (inkl. MwSt.) 79,99 €

* �Im Vergleich zum Russell Hobbs Dampfbügeleisen  
Powersteam Pro 19330-56 mit 2.750 Watt

* �Im Vergleich zur Russell Hobbs Standard-Keramik-Bügelsohle

Powersteam Ultra Dampfbügeleisen

Pearl Glide Rose Dampfbügeleisen  NEU   

•	 Keramik-Bügelsohle mit  
Dampflöchern und einer  
50 % besseren Gleitfähigkeit*

•	 Einkerbungen am Rand der  
Bügelsohlenspitze für ein  
leichteres Bügeln der Knopfleiste

•	 Variabler Dampf von bis zu  
45 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 210 g/min
•	 Vertikaldampf 
•	 3-fache, automatische  

Sicherheitsabschaltung

•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Soft-Touch-Griff 
•	 Sprühwasserfunktion 
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 350 ml Wassertank 
•	 3,0 m langes Stromkabel 
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 3.100 Watt

•	 Keramik-Bügelsohle mit Perlen – 
Für ein 50 % sanfteres Gleiten*  
und 2x langlebiger*

•	 Variabler Dampf von bis zu  
40 g/min 

•	 Extra-Dampfstoß von 150 g/min
•	 Vertikaldampf 
•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp

•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 315 ml Wassertank
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.600 Watt

Bestell-Nr. 20630-56
VE Abmessungen H x B x T (mm) 175 x 330 x 150
VE Gewicht (g) 1.951
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 72
EAN / GTIN 40 08496 81371 1
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 23972-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 163 x 310 x 130
VE Gewicht (g) 1.494
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 50 38061 10076 1
UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €

* Im Vergleich zur Russell Hobbs Standard Keramik-Bügelsohle

One Temperature Dampfbügeleisen
•	 One-Temperature-Technologie – 

Nur 1 Temperatur für ein schnelles 
und effizientes Bügeln 

•	 Sicher für alle bügelbaren Stoffe
•	 Keramik-Turmalin-Bügelsohle – 

Für ein 60 % sanfteres Gleiten*
•	 Variabler Dampf von bis zu  

50 g/min
•	 Extra-Dampfstoß von 210 g/min 
•	 Vertikaldampf 

•	 3-fache, automatische  
Sicherheitsabschaltung

•	 Integrierte Anti-Kalk-Kassette
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 350 ml Wassertank 
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.600 Watt 

Bestell-Nr. 25090-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 175 x 330 x 130
VE Gewicht (g) 1.769
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 72
EAN / GTIN 40 08496 97202 9
UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Steam Genie Dampfbürste
•	 Schnellaufheizend, einsatzbereit 

in 45 Sekunden 
•	 Spart Zeit und ist schneller  

als herkömmliches Bügeln 
•	 Kein Bügelbrett nötig 
•	 Inklusive 3 Aufsätzen: 
	 • �Feiner Aufsatz für  

Kleidungsstücke
	 • �Aufsatz für Bettwäsche,  

Vorhänge und Polstermöbel
	 • �Fusselbürsten-Aufsatz zur  

Entfernung von Haaren/Tierfell
•	 Dampfsperrschalter zum  

kontinuierlichen Dampfen 

•	 Bis zu 11 Minuten betriebsbereit 
mit einer Wassertankfüllung

•	 Variabler Dampf von bis  
zu 25 g/min 

•	 Automatische  
Sicherheitsabschaltung

•	 Kontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer 260 ml  

Wassertank 
•	 3,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 1.650 Watt

Bestell-Nr. 25600-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 320 x 220 x 155
VE Gewicht (g) 1.783
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 66
EAN / GTIN 40 08496 98602 6
UVP (inkl. MwSt.) 79,99 €
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Light & Easy Brights Mango Dampfbügeleisen
•	 Antihaftversiegelte  

Keramik-Bügelsohle �
•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 

für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf

•	 Variabler Dampf von bis zu  
30 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 90 g/min

•	 Vertikaldampf 
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank �
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24800-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 162 x 292 x 125
VE Gewicht (g) 1.414
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 93614 4
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Light & Easy Brights Mulberry Dampfbügeleisen
•	 Antihaftversiegelte  

Keramik-Bügelsohle �
•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 

für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf

•	 Variabler Dampf von bis zu  
30 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 90 g/min

•	 Vertikaldampf 
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank �
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24820-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 162 x 292 x 125
VE Gewicht (g) 1.414
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 93619 9
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Light & Easy Brights Sapphire DampfbügeleisenLight & Easy Brights Rose Dampfbügeleisen  NEU  
•	 Antihaftversiegelte 

Keramik-Bügelsohle �
•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 

für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf

•	 Variabler Dampf von bis zu  
30 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 90 g/min

•	 Vertikaldampf 
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank �
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

•	 Antihaftversiegelte  
Keramik-Bügelsohle �

•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 
für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf

•	 Variabler Dampf von bis zu  
30 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 90 g/min

•	 Vertikaldampf 
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank �
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24830-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 162 x 292 x 125
VE Gewicht (g) 1.414
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 93624 3
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Bestell-Nr. 25760-56  
VE Abmessungen H x B x T (mm) 165 x 300 x 125
VE Gewicht (g) 1.344
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 99095 5
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €

Light & Easy Brights Aqua Dampfbügeleisen
•	 Antihaftversiegelte  

Keramik-Bügelsohle �
•	 Automatischer Dampf – Erzeugt 

für die gewählte Temperatur die 
perfekte Mischung aus Hitze und 
Dampf

•	 Variabler Dampf von bis zu  
30 g/min

•	 Extra-Dampfstoß von 90 g/min

•	 Vertikaldampf 
•	 Sprühwasserfunktion
•	 Tropf-Stopp
•	 Temperatur-Kontrollleuchte
•	 240 ml Wassertank �
•	 2,0 m langes Stromkabel
•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-

Garantie bei Onlineregistrierung
•	 2.400 Watt

Bestell-Nr. 24840-56 
VE Abmessungen H x B x T (mm) 162 x 292 x 125
VE Gewicht (g) 1.414
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 6 / 108
EAN / GTIN 40 08496 93726 4
UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €
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Entkalker

VORHER NACHHER

Bestell-Nr. 21220
VE Abmessungen H x B x T (mm) 178 x 75 x 40
VE Gewicht (g) 379
Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 24 / 1200
EAN / GTIN 40 08496 81246 2
UVP (inkl. MwSt.) 7,99 €

• Ideal für Wasserkocher, 
Kaffeemaschinen und 
Dampfbügeleisen

• Schnelle Wirkung – Entfernt 
Kalkablagerungen in weniger 
als 10 Minuten

• Erhöht die Lebensdauer und 
verbessert die Leistungsfähigkeit 
von Haushaltsgeräten

• Kindersicherer Verschluss 
mit Dosierhilfe

• Geruchsneutrale Formel
• Made in Germany
• 250 ml 
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN 
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Fassungs-
vermögen

Watt Oberflächenmaterial Kanne
Abnehmbarer 
Wassertank

Digitales 
Display 

mit Timer
Besondere Eigenschaften Zubehör (Bestell-Nr.) Seite

NEU
Grind & Brew Digitale 
Thermo-Kaffeemaschine 
mit integriertem 
Mahlwerk

25620-56 465 x 315 x 300 1 / 12 199,99 €
8 Tassen

1,0 l Kapazität
1.100

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Thermo 

• Integriertes konisches Kegelmahlwerk
• Vorratsbehälter für Kaffeebohnen
• Brüht auch gemahlenen Kaffee

• Thermokanne (700373)
• Filterträger (700393)

9

NEU
Grind & Brew Digitale 
Glas-Kaffeemaschine 
mit integriertem 
Mahlwerk

25610-56 465 x 315 x 300 1 / 12 169,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Glas 

• Integriertes konisches Kegelmahlwerk
• Vorratsbehälter für Kaffeebohnen
• Brüht auch gemahlenen Kaffee

• Glaskanne (700372)
• Filterträger (700393)

9

Elegance Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

23370-56 400 x 352 x 220 2 / 20 99,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.600

Polierter Edelstahl &
Glas

Glas 

• Schnellheizsystem
• Brausekopf-Technologie
• Selbstreinigungsfunktion

• Glaskanne (700132)
• Filterträger (700133)

11

Victory
Glas Grind & Brew

22000-56 385 x 350 x 278 1 / 18 99,99 €
12 Tassen

1,5 l Kapazität
1.025

Polierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas 
• Schlagmahlwerk in Permanent-Filter integriert
• Bis zu 60 % leiser Kaffee mahlen

• Glaskanne (200080)
• Permanent-Filter (200081)

49

NEU
Velocity Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24050-56 400 x 280 x 256 2 / 24 69,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Glas 

• Unsere schnellste Standard-Kaffeemaschine 
• Brüht eine volle Kanne in weniger als 

7 Minuten
• WhirlTech-Brühtechnologie

•  Glaskanne (700214)
• -Filterträger (700213)

15

Retro Ribbon Red 
Glas-Kaffeemaschine

21700-56 350 x 267 x 210 2 / 32 69,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.000

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas
• Retro Brüh- und Warmhalteanzeige
• Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700025)
• Filterhalter (213071)

17

Retro Classic Blanc 
Glas-Kaffeemaschine

21703-56 350 x 267 x 210 2 / 32 69,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.000

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas
• Retro Brüh- und Warmhalteanzeige
• Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700025)
• Filterhalter (213071)

19

Retro Classic Noir 
Glas-Kaffeemaschine

21701-56 350 x 267 x 210 2 / 32 69,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.000

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas
• Retro Brüh- und Warmhalteanzeige
• Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700025)
• Filterhalter (213071)

21

Retro Vintage Cream 
Glas-Kaffeemaschine

21702-56 350 x 267 x 210 2 / 32 69,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.000

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas
• Retro Brüh- und Warmhalteanzeige
• Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700025)
• Filterhalter (213071)

23

Luna Copper Accents 
Digitale Glas-
Kaffeemaschine

24320-56 379 x 271 x 271 2 / 24 69,99 €
12 Tassen

1,5 l Kapazität
1.000

Polierter Edelstahl &
fingerabdruck-

resistente Lackierung
Glas  • Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700131)
• Filterträger (700130)

24

Luna Moonlight Grey 
Digitale Glas-
Kaffeemaschine

23241-56 379 x 271 x 271 2 / 24 69,99 €
12 Tassen

1,5 l Kapazität
1.000

Polierter Edelstahl &
fingerabdruck-

resistente Lackierung
Glas  • Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700131)
• Filterträger (700130)

26

Luna Solar Red 
Digitale Glas-
Kaffeemaschine

23240-56 379 x 271 x 271 2 / 24 69,99 €
12 Tassen

1,5 l Kapazität
1.000

Polierter Edelstahl &
fingerabdruck-

resistente Lackierung
Glas  • Brausekopf-Technologie

• Glaskanne (700131)
• Filterträger (700130)

28

Buckingham Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

20680-56 350 x 267 x 210 2 / 32 59,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.000

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Glas 

• Brausekopf-Technologie
• Schnellheizsystem
• Selbstreinigungsfunktion 
• 1–4 Tassen-Option

• Glaskanne (213070)
• Filterträger (213071)

12

Compact Home Mini-
Glas-Kaffeemaschine

24210-56 324 x 210 x 200 4 / 48 59,99 €
5 Tassen

0,625 l Kapazität
     650

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Glas
• 38 % kleiner, platzsparendes Design
• Brüht eine volle Kanne in 7 Minuten

• Glaskanne (700325)
• Filterträger (700326)
• Permanentfilter (700327)

32

Adventure Thermo-
Kaffeemaschine

24020-56 400 x 280 x 256 2 / 24 59,99 €
8 Tassen

1,0 l Kapazität
1.100

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Thermo • WhirlTech-Brühtechnologie
• Thermokanne (700215)
• Filterträger (700213)

52

Inspire White Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24390-56 400 x 280 x 256 2/16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100 Hochglanz-Kunststoff Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie

• Glaskanne (700241)
• Filterträger (700213)

35

Inspire Black Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24391-56 400 x 280 x 256 2/16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100 Hochglanz-Kunststoff Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie

• Glaskanne (700241)
• Filterträger (700213)

37
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN 
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Fassungs-
vermögen

Watt Oberflächenmaterial Kanne
Abnehmbarer 
Wassertank

Digitales 
Display 

mit Timer
Besondere Eigenschaften Zubehör (Bestell-Nr.) Seite

Colours Plus+ 
Flame Red Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24031-56 400 x 280 x 260 2 / 16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie
• Glaskanne (700214)
• Filterträger (700213)

39

Colours Plus+ 
Classic Cream Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24033-56 400 x 280 x 260 2 / 16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie
• Glaskanne (700214)
• Filterträger (700213)

43

Colours Plus+ 
Heavenly Blue Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

24034-56 400 x 280 x 260 2 / 16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Lackierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie
• Glaskanne (700214)
• Filterträger (700213)

47

Victory Digitale
Glas-Kaffeemaschine

24030-56 400 x 280 x 260 2 / 16 49,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Polierter Edelstahl &
Kunststoff

Glas  • WhirlTech-Brühtechnologie
• Glaskanne (700214)
• Filterträger (700213)

49

Adventure Glas-
Kaffeemaschine

24010-56 400 x 280 x 256 2 / 24 39,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
1.100

Gebürsteter Edelstahl & 
Kunststoff

Glas • WhirlTech-Brühtechnologie
• Glaskanne (700214)
• Filterträger (700213)

53

Textures Plus Digitale 
Glas-Kaffeemaschine

22620-56 335 x 295 x 230 2 / 30 39,99 €
10 Tassen

1,25 l Kapazität
975 Kunststoff Glas 

• Brausekopf-Technologie
• Programmierbarer Timer

• Glaskanne (261090)
• Filterträger (261091)

57
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Fassungs-
vermögen

Watt
Oberflächen-

material

Verdecktes 
Heiz-

element

Trockengeh-/
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik 
und manuelle 

Abschaltmöglichkeit

Herausnehm-
barer Kalkfilter

Besondere Eigenschaften
Zubehör 
(Bestell-Nr.)

Seite

Elegance 
Glas-Wasserkocher

23830-70 261 x 233 x 190 6 / 48 99,99 € 1,7 l 2.200
Polierter

Edelstahl &
Glas

   
• Automatische Deckelöffnung 

per Knopfdruck
• Kalkfilter 

(700134)
11

NEU
Velocity Wasserkocher

23940-70 225 x 225 x 201 6 / 60 69,99 € 1,7 l 2.400
Gebürsteter 
Edelstahl & 
Kunststoff

   

• Innovative Ausgusstülle mit 
75 % weniger Dampfaustritt

• Schnellkochfunktion
• Automatische Deckelöffnung 

per Knopfdruck

• Kalkfilter
(700408)

• Deckel für 
Ausgusstülle
(700404)

15

Clarity 
Glas-Wasserkocher

20760-57 298 x 225 x 225 6 / 36 69,99 € 1,5 l 2.200
Polierter

Edelstahl &
Kunststoff

   

• BRITA MAXTRA+ 
Filterkartusche

• Leuchtet während des 
Kochvorgangs blau

• Filtereinsatz 
(276071)

• Brita Memo 
(155472)

58

Retro Ribbon Red 
Wasserkocher

21670-70 230 x 215 x 195 4 / 56 69,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Retro 
Wassertemperaturanzeige 

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700024)

17

Retro Classic Blanc 
Wasserkocher

21674-70 230 x 215 x 195 4 / 56 69,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Retro 
Wassertemperaturanzeige 

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700024)

19

Retro Classic Noir 
Wasserkocher

21671-70 230 x 215 x 195 4 / 56 69,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Retro 
Wassertemperaturanzeige 

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700024)

21

Retro Vintage Cream 
Wasserkocher

21672-70 230 x 215 x 195 4 / 56 69,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Retro 
Wassertemperaturanzeige 

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700024)

23

Bubble Soft Pink 
Wasserkocher

24402-70 263 x 220 x 220 4 / 48 69,99 € 1,5 l 2.300
Lackierter
Edelstahl &
Kunststoff

   
• Kalkfilter

(700152)
30

Bubble Soft Green 
Wasserkocher

24404-70 263 x 220 x 220 4 / 48 69,99 € 1,5 l 2.300
Lackierter
Edelstahl &
Kunststoff

   
• Kalkfilter

(700152)
31

Luna Copper Accents 
Wasserkocher

24280-70 240 x 228 x 203 4 / 56 59,99 € 1,7 l 2.400

Polierter Edelstahl 
& fingerabdruck-

resistente 
Lackierung

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Automatische Deckelöffnung

• Kalkfilter 
(700111)

25

Luna Moonlight Grey 
Wasserkocher

23211-70 240 x 228 x 203 4 / 56 59,99 € 1,7 l 2.400

Polierter Edelstahl 
& fingerabdruck-

resistente 
Lackierung

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Automatische Deckelöffnung

• Kalkfilter 
(700111)

27

Luna Solar Red 
Wasserkocher

23210-70 240 x 228 x 203 4 / 56 59,99 € 1,7 l 2.400

Polierter Edelstahl 
& fingerabdruck-

resistente 
Lackierung

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Automatische Deckelöffnung

• Kalkfilter 
(700111)

29
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN

VE Abmessungen 
H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Fassungs-
vermögen

Watt
Oberflächen-

material

Verdecktes 
Heiz-

element

Trockengeh-/
Überhitzungsschutz

Kochstoppautomatik 
und manuelle 

Abschaltmöglichkeit

Herausnehm-
barer Kalkfilter

Besondere Eigenschaften
Zubehör 
(Bestell-Nr.)

Seite

Buckingham 
Digitaler Wasserkocher

21040-70 228 x 210 x 170 4 / 80 59,99 € 1,7 l 2.400
Gebürsteter 
Edelstahl & 
Kunststoff

   

• Quiet-Boil-Technologie
• Elekt. Temperatureinstellung 

(60-100 °C)
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(207070)

13

Buckingham 
Wasserkocher

20460-56 230 x 210 x 173 4 / 80 59,99 € 1,7 l 3.000
Gebürsteter 
Edelstahl & 
Kunststoff

   

• Quiet-Boil-Technologie
• Schnellkochfunktion 
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(207070)

13

Compact Home Mini-
Glas-Wasserkocher

24191-70 210 x 218 x 185 4 / 80 59,99 € 0,8 l 2.200
Gebürsteter
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Mini-Glas-Wasserkocher
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Automatische Deckelöffnung

• Kalkfilter
(700324)

33

Compact Home 
Mini-Wasserkocher

24190-70 210 x 218 x 185 4 / 80 59,99 € 0,8 l 2.200
Gebürsteter
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Mini-Wasserkocher
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Automatische Deckelöffnung

• Kalkfilter
(700324)

33

Glass Wasserkocher 21600-57 298 x 225 x 225 6 / 36 59,99 € 1,7 l 2.200
Polierter

Edelstahl &
Kunststoff

    • 1-Tassen-Option
• Kalkfilter 

(260070)
58

Inspire White 
Wasserkocher

24360-70 240 x 255 x 180 4 / 64 49,99 € 1,7 l 2.400
Hochglanz-
Kunststoff

   
• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter
(700234)

35

Inspire Black 
Wasserkocher

24361-70 240 x 255 x 180 4 / 64 49,99 € 1,7 l 2.400
Hochglanz-
Kunststoff

   
• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter
(700234)

37

Colours Plus+ 
Flame Red 
Wasserkocher

20412-70 230 x 213 x 173 6 / 84 49,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle 
• Verriegelbarer 

Sicherheits deckel

• Kalkfilter 
(700109)

39

Colours Plus+ 
Classic Cream 
Wasserkocher

20415-70 230 x 213 x 173 6 / 84 49,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle 
• Verriegelbarer 

Sicherheits deckel

• Kalkfilter 
(700109)

43

Colours Plus+ 
Heavenly Blue 
Wasserkocher

20417-70 230 x 213 x 173 6 / 84 49,99 € 1,7 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle 
• Verriegelbarer 

Sicherheits deckel

• Kalkfilter 
(700109)

47

Victory Wasserkocher 23930-70 250 x 228 x 190 4 / 48 49,99 € 1,7 l 2.400
Polierter 

Edelstahl &
Kunststoff

   

• Schnellkochfunktion 
• Perfect-Pour-Ausgusstülle 
• Verriegelbarer 

Sicherheitsdeckel

• Kalkfilter 
(700262)

49

Purity Wasserkocher 22850-70 230 x 215 x 195 4 / 56 49,99 € 1,5 l 2.200
Kunststoff & 

Edelstahl
   

• BRITA MAXTRA+ 
Filterkartusche

• Leuchtet während des 
Kochvorgangs blau

• Verriegelbarer Sicherheitsdeckel 

• Ausgussfilter 
(700053)

• Brita Memo 
(155472)

58

Colours Plus+ 
Flame Red 
Mini-Wasserkocher

24992-70 206 x 228 x 190 4 / 64 39,99 € 1,0 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Verriegelbarer 
Sicherheitsdeckel

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700263)

39

Colours Plus+
Classic Cream 
Mini-Wasserkocher

24994-70 206 x 228 x 190 4 / 80 39,99 € 1,0 l 2.400
Lackierter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Verriegelbarer 
Sicherheits deckel

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700263)

43

Adventure 
Wasserkocher

23912-70 250 x 230 x 192 4 / 64 39,99 € 1,7 l 2.400
Gebürsteter 
Edelstahl &
Kunststoff

   
• Schnellkochfunktion 
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700221)

53

Textures Plus  
Wasserkocher

22591-70 230 x 214 x 176 6 / 84 39,99 € 1,7 l 2.400 Kunststoff    
• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(259070)

57

Adventure 
Mini-Wasserkocher

24991-70 206 x 228 x 190 4 / 64 34,99 € 1,0 l 2.400
Gebürsteter 
Edelstahl &
Kunststoff

   

• Verriegelbarer 
Sicherheitsdeckel 

• Schnellkochfunktion
• Perfect-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter 
(700263)

53

Victory 
Kompakt-Wasserkocher

24990-70 206 x 228 x 190 4 / 64 34,99 € 1,0 l 2.400
Polierter 

Edelstahl &
Kunststoff

   

• Schnellkochfunktion 
• Perfect-Pour-Ausgusstülle
• Verriegelbarer 

Sicherheitsdeckel

• Kalkfilter 
(700263)

50

Travel Wasserkocher 23840-70 185 x 171 x 132 8 / 192 29,99 € 0,85 l 1.000 Kunststoff    

• Inklusive 2 Tassen und 
2 Teelöffel

• Easy-Pour-Ausgusstülle

• Kalkfilter
(700204)

59
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Watt Oberflächenmaterial
Einstellbare 
Bräunungs-

stufen

„Lift and 
Look“-

Funktion

Aufwärm-
funktion

Auftau-
funktion

Hebe-
 funktion

Brötchen-
aufsatz

Besondere Eigenschaften
Zubehör 
(Bestell-Nr.)

Seite

Elegance 
Langschlitz-Toaster

23380-56 260 x 456 x 182 4 / 32 99,99 € 1.420
Polierter Edelstahl &

Glas
6      • Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(700125)

11

NEU
Velocity Toaster

24140-56 259 x 232 x 345 4 / 32 69,99 € 2.400
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff
11     

• Unser schnellster 
2-Schlitz-Toaster 

• Extra tiefe Toastschlitze für 
ein vollflächiges Toasten

• Integrierte Toast-Zange

• Brötchenaufsatz
(700362)

• Toast-Zange
(700363)

15

Retro Ribbon Red 
Toaster

21680-56 252 x 315 x 190 4 / 48 69,99 € 1.300
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6     

• Retro Countdown-Anzeige
• Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(700027)

17

Retro Classic Blanc 
Toaster

21683-56 252 x 315 x 190 4 / 48 69,99 € 1.300
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6     

• Retro Countdown-Anzeige
• Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(700027)

19

Retro Classic Noir 
Toaster

21681-56 252 x 315 x 190 4 / 48 69,99 € 1.300
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6     

• Retro Countdown-Anzeige
• Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(700027)

21

Retro Vintage Cream 
Toaster

21682-56 252 x 315 x 190 4 / 48 69,99 € 1.300
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6     

• Retro Countdown-Anzeige
• Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(700027)

23

Bubble Soft Pink 
Toaster

25081-56 266 x 315 x 195 4 / 48 69,99 € 930
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6    

• Brötchenaufsatz
(700225)

31

Bubble Soft Green 
Toaster

25080-56 266 x 315 x 195 4 / 48 69,99 € 930
Lackierter Edelstahl &

Kunststoff
6    

• Brötchenaufsatz
(700225)

31

Luna Copper Accents 
Toaster

24290-56 287 x 358 x 208 4 / 32 59,99 € 1.550
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700163)
25

Luna Copper Accents 
Langschlitz-Toaster

24310-56 268 x 452 x 192 4 / 32 59,99 € 1.420
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700110)
25

Luna Moonlight Grey 
Toaster

23221-56 290 x 358 x 212 4 / 32 59,99 € 1.550
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700163)
27

Luna Moonlight Grey 
Langschlitz-Toaster

23251-56 268 x 452 x 192 4 / 32 59,99 € 1.420
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700110)
27

Luna Solar Red 
Toaster

23220-56 290 x 358 x 212 4 / 32 59,99 € 1.550
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700163)
29

Luna Solar Red 
Langschlitz-Toaster

23250-56 268 x 452 x 192 4 / 32 59,99 € 1.420
Polierter Edelstahl &

fingerabdruck-
resistente Lackierung

6      • Schnell-Toast-Technologie
• Brötchenaufsatz 

(700110)
29

Compact Home 
Mini-Toaster

24200-56 227 x 307 x 180 4 / 48 59,99 € 820
Gebürsteter
Edelstahl &
Kunststoff

6    

• Mini-Toaster (1 Schlitz)
• Digitales Bedienelement mit

Countdown-Anzeige
• Integrierter Brötchenaufsatz

33
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)

Kleinste 
Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.)

Watt Oberflächenmaterial
Einstellbare 
Bräunungs-

stufen

„Lift and 
Look“-

Funktion

Aufwärm-
funktion

Auftau-
funktion

Hebe-
 funktion

Brötchen-
aufsatz

Besondere Eigenschaften
Zubehör 
(Bestell-Nr.)

Seite

Inspire White Toaster 24370-56 275 x 340 x 205 4 / 32 49,99 € 1.050 Hochglanz-Kunststoff 6     
• Brötchenaufsatz

(700293)
35

Inspire Black Toaster 24371-56 275 x 340 x 205 4 / 32 49,99 € 1.050 Hochglanz-Kunststoff 6     
• Brötchenaufsatz 

(700292)
37

Colours Plus+
Flame Red Toaster

23330-56 270 x 326 x 192 4 / 48 49,99 € 1.670
Lackierter Edelstahl & 

Kunststoff
6     • Schnell-Toast-Technologie 40

Colours Plus+
Flame Red 
Langschlitz-Toaster

21391-56 228 x 438 x 180 4 / 32 49,99 € 1.000
Lackierter Edelstahl & 

Kunststoff
6   

• Brötchenaufsatz 
(239070)

40

Colours Plus+
Classic Cream Toaster

23334-56 270 x 326 x 192 4 / 48 49,99 € 1.670
Lackierter Edelstahl & 

Kunststoff
6     • Schnell-Toast-Technologie 44

Colours Plus+
Classic Cream 
Langschlitz-Toaster

21395-56 228 x 438 x 180 4 / 32 49,99 € 1.000
Lackierter Edelstahl & 

Kunststoff
6   

• Brötchenaufsatz 
(239070)

44

Colours Plus+ 
Heavenly Blue Toaster

23335-56 270 x 326 x 192 4 / 48 49,99 € 1.670
Lackierter Edelstahl & 

Kunststoff
6     • Schnell-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz 
(233090)

47

Victory Toaster 23310-56 271 x 330 x 193 4 / 48 49,99 € 1.670
Polierter Edelstahl &

Kunststoff
6     • Schnell-Toast-Technologie 50

Victory  
Langschlitz-Toaster

23510-56 228 x 438 x 180 4 / 32 49,99 € 1.000
Polierter Edelstahl &

Kunststoff
6    

• Brötchenaufsatz 
(700103)

50

Adventure 2-Schlitz-
Langschlitz-Toaster

23610-56 255 x 440 x 290 4 / 16 49,99 € 1.600
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff
6   

• Brötchenaufsatz 
(700103)

54

Adventure Toaster 24080-56 252 x 326 x 214 4/40 39,99 € 850
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff
6      • Perfect-Toast-Technologie

• Brötchenaufsatz
(700218)

54

Adventure 
Langschlitz-Toaster

21396-56 226 x 436 x 180 4 / 32 39,99 € 1.000
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff
6   

• Brötchenaufsatz
(239070)

54

Textures Plus Toaster 22601-56 270 x 305 x 212 4 / 32 39,99 € 850 Kunststoff 6    • Integrierte Toast-Zange
• Toast-Zange 

(260190)
57
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  Food Processoren

Retro Ribbon Red Food Processor 25180-56 390 x 390 x 225 2 / 16 99,99 € 850 Lackierter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Standmixeraufsatz aus BPA-freiem Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen)
• Umfangreiches Zubehör

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700274)

• Rührschüssel mit Deckel + Messer (700273)
62

Retro Vintage Cream Food Processor 25182-56 390 x 390 x 225 2 / 16 99,99 € 850 Lackierter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Standmixeraufsatz aus BPA-freiem Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen)
• Umfangreiches Zubehör

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700274)

• Rührschüssel mit Deckel + Messer (700273)
64

Compact Home Mini-Food-Processor 25280-56 380 x 239 x 200 2 / 36 69,99 € 500 Gebürsteter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeignete Kunststoff-Rührschüssel 

(1,2 l Fassungsvermögen) mit Sicherheitsdeckel und Einfüllhilfe
• Umfangreiches Zubehör

• Rührschüssel mit Deckel + Messer (700304) 69

Horizon Food Processor 24731-56 349 x 428 x 254 2 / 16 69,99 € 600 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Standmixeraufsatz aus BPA-freiem Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen)
• Umfangreiches Zubehör

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer 
(700179)

• Rührschüssel mit Deckel + Einfüllhilfe (700182)
71

Desire Food Processor 24730-56 349 x 428 x 254 2 / 16 69,99 € 600 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Standmixeraufsatz aus BPA-freiem Kunststoff 

(1,5 l Fassungsvermögen)
• Umfangreiches Zubehör

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer 
(700179)

• Rührschüssel mit Deckel + Einfüllhilfe (700182)
75

Entsafter

3 in 1 Ultimativer Entsafter 22700-56 435 x 350 x 240 2 / 16 159,99 € 800 Kunststoff

• Einzigartiges 3 in 1 Gerät mit auswechselbaren Aufsätzen – 
Entsafter, Zitruspresse und Smoothie Maker

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• Impuls- / Ice-Crush-Funktion

• Deckel für Entsafter (270091)
• Mixbehälter mit Verschluss (270090)

78

Horizon Entsafter 24741-56 422 x 317 x 210 2 / 24 69,99 € 550 Kunststoff

• Extra große 75 mm Einfüllöffnung für ganze Früchte und Gemüse
• Abnehmbare, spülmaschinengeeignete Teile
• Sicherheitsverriegelung – Inbetriebnahme nur nach korrektem 

Verschluss möglich

• Deckel mit Einfüllhilfe (700201) 71

Desire Entsafter 24740-56 422 x 317 x 210 2 / 24 69,99 € 550 Kunststoff

• Extra große 75 mm Einfüllöffnung für ganze Früchte und Gemüse
• Abnehmbare, spülmaschinengeeignete Teile
• Sicherheitsverriegelung – Inbetriebnahme nur nach korrektem 

Verschluss möglich

• Deckel mit Einfüllhilfe (700201) 74

Slow-Juicer 25170-56 420 x 308 x 190 2 / 24 139,99 € 150 Gebürsteter Edelstahl

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• Easy-Clean-System für eine einfache Reinigung
• Rücklauffunktion, um Blockierungen zu vermeiden
• Stapelbare Behälter für ein platzsparendes Verstauen
• Umfangreiches Zubehör

78

Standmixer

NEU
Velocity Pro Glas-Standmixer

25720-56 385 x 222 x 275 2 / 24 99,99 € 1.000 Kunststoff

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Impulse-/Ice-Crush-Funktion
• 3 voreingestellte Programme
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, titanbeschichtetes 6-flügeliges Edelstahlmesser

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700374)

67

Retro Ribbon Red Glas-Standmixer 25190-56 360 x 312 x 245 2 / 24 89,99 € 800 Lackierter Edelstahl

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Max. Umdrehungen pro Minute: 20.000

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700276)

63

Retro Vintage Cream Glas-Standmixer 25192-56 360 x 312 x 245 2 / 24 89,99 € 800 Lackierter Edelstahl

• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Max. Umdrehungen pro Minute: 20.000

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700276)

65

NEU
Velocity Glas-Standmixer

25710-56 385 x 222 x 275 2 / 24 79,99 € 750 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impulse-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700375)

67

Compact Home Mini-Glas-Standmixer 25290-56 345 x 260 x 220 2 / 36 59,99 € 400 Gebürsteter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (0,8 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Max. Umdrehungen pro Minute: 23.450

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer
(700305)

69

Horizon Glas-Standmixer 24721-56 384 x 275 x 225 2 / 24 59,99 € 650 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Max. Umdrehungen pro Minute: 22.000

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer 
(700227)

71

Desire Glas-Standmixer 24720-56 384 x 275 x 225 2 / 24 59,99 € 650 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen 
• Impuls-/Ice-Crush-Funktion
• Spülmaschinengeeigneter Glasbehälter (1,5 l Fassungsvermögen)
• Herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Max. Umdrehungen pro Minute: 22.000

• Standmixeraufsatz mit Deckel + Messer 
(700193)

75
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Smoothie Maker 

Nutri Boost Multifunktionsmixer 23180-56 335 x 300 x 246 2 / 24 79,99 € 700 Gebürsteter Edelstahl &
Kunststoff

• Umfangreiches Zubehör
• Max. Umdrehungen pro Minute: 22.000

• Trinkflasche, groß (218090)
• Trinkflasche, klein (218091)

78

Smoothie Maker Mix & Go Steel 23470-56 255 x 225 x 169 2 / 64 59,99 € 300 Gebürsteter Edelstahl &
Kunststoff

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• 2 BPA-freie Kunststoffbehälter (600 ml Fassungsvermögen)
• Behälter passen in alle gängigen Autogetränkehalter
• Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl
• Max. Umdrehungen pro Minute: 23.500

• Trinkflasche mit Verschluss und Kühlakku 
(21353-56)

79

Explore Smoothie Maker Mix & Go Juice 21352-56 275 x 300 x 155 4 / 48 49,99 € 300 Kunststoff

• Einzigartiges 2 in 1 Gerät mit auswechselbaren Aufsätzen – 
Smoothie Maker und Zitruspresse 

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• Je ein großer (600 ml Fassungsvermögen) und ein kleiner (400 ml) 

BPA-freier Kunststoffbehälter 
• Max. Umdrehungen pro Minute: 22.300

• Trinkflasche mit Verschluss (21353-56)
• Messer (235081)

79

Horizon Smoothie Maker Mix & Go Boost 25161-56 230 x 230 x 170 4 / 64 49,99 € 400 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• 2 BPA-freie Tritan-Behälter (600 ml Fassungsvermögen) 

inkl. Deckel, Kühlakkus und einer Gummierung
• 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Behälter passen in alle gängigen Autogetränkehalter
• Max. Umdrehungen pro Minute: 23.000

• Trinkflasche mit Verschluss und Kühlakku 
(700272)

72

Explore Smoothie Maker Mix & Go Cool 25160-56 230 x 230 x 170 4 / 64 39,99 € 300 Kunststoff

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• 2 BPA-freie Tritan-Behälter (600 ml Fassungsvermögen) 

inkl. Deckel und Kühlakkus
• 4-flügeliges Edelstahlmesser
• Behälter passen in alle gängigen Autogetränkehalter
• Max. Umdrehungen pro Minute: 23.000

• Trinkflasche mit Verschluss und Kühlakku 
(700272)

81

InstaMixer 24880-56 233 x 109 x 105 6 / 288 29,99 € 1,5 Kunststoff

• Elektrischer Sports Drink Mixer für ein Mixen von 
Nahrungsergänzungsmitteln

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• Spülmaschinengeeigneter Kunststoffbehälter 

(600 ml Fassungsvermögen)
• Lithium-Ionen-Batterie
• Micro-USB-Ladefunktion 

81

Spiralschneider / Zerkleinerer

Ultimativer Spiralschneider 23810-56 364 x 310 x 204 2 / 30 79,99 € 300 Kunststoff

• 1 Geschwindigkeitsstufe
• 3 Schneideinsätze
• BPA-freier Auffangbehälter (1,3 l Fassungsvermögen)
• Kompakte Verstaulösung

• Auffangbehälter (700091)
• 3 Schneideinsätze (700092)

79

Horizon Mini-Zerkleinerer 24661-56 274 x 180 x 180 6/72 34,99 € 200 Kunststoff
• Glasbehälter (500 ml Fassungsvermögen)
• Zusätzlicher Deckel für die Aufbewahrung von zerkleinerten Speisen

• Zerkleinerungsbehälter und Spindel (700181) 73

Desire Mini-Zerkleinerer 24660-56 274 x 180 x 180 6/72 29,99 € 200 Kunststoff
• Glasbehälter (500 ml Fassungsvermögen)
• Zusätzlicher Deckel für die Aufbewahrung von zerkleinerten Speisen

• Zerkleinerungsbehälter und Spindel (700181) 76

Stabmixer

Horizon 3 in 1 Stabmixer 24710-56 246 x 255 x 170 2 / 64 39,99 € 500 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Zerkleinerer (500 ml Fassungsvermögen)
• Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)
• Edelstahl-Schneebesen

• Mixfuß (700194)
• Schneebesen (700196)
• Schüssel-Set (700198)

72

Horizon Stabmixer 24691-56 246 x 166 x 110 6 / 144 34,99 € 500 Kunststoff
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)

• Mixfuß (700194) 72
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Stabmixer

Retro Ribbon Red Stabmixer 25230-56 222 x 217 x 155 6 / 84 59,99 € 700 Lackierter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
• Infinity-Mix-Technologie
• Messbecher (1,0 l Fassungsvermögen)

63

Retro Vintage Cream Stabmixer 25232-56 222 x 217 x 155 6 / 84 59,99 € 700 Lackierter Edelstahl

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Abnehmbarer Edelstahl-Mixfuß mit 2-flügeligem Edelstahlmesser
• Infinity-Mix-Technologie
• Messbecher (1,0 l Fassungsvermögen)

65

Desire 3 in 1 Stabmixer 24700-56 246 x 255 x 170 2 / 64 39,99 € 500 Kunststoff

• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Zerkleinerer (500 ml Fassungsvermögen)
• Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)
• Edelstahl-Schneebesen

• Mixfuß (700195)
• Schneebesen (700197)
• Schüssel-Set (700199)

75

Desire Stabmixer 24690-56 246 x 166 x 110 6 / 144 29,99 € 500 Kunststoff
• 2 Geschwindigkeitsstufen
• Messbecher (700 ml Fassungsvermögen)

• Mixfuß (700195) 76

Handmixer

Retro Ribbon Red Handmixer 25200-56 250 x 225 x 100 4 / 112 59,99 € 500 Lackierter Edelstahl

• 4 Geschwindigkeitsstufen
• Turbofunktion
• 2 spülmaschinengeeignete Helix-Quirle aus glasfaserverstärktem Nylon
• 2 spülmaschinengeeignete Knethaken aus Edelstahl

• Rührset (Rühr- und Knethaken) (700275) 63

Retro Vintage Cream Handmixer 25202-56 250 x 225 x 100 4 / 112 59,99 € 500 Lackierter Edelstahl

• 4 Geschwindigkeitsstufen
• Turbofunktion
• 2 spülmaschinengeeignete Helix-Quirle aus glasfaserverstärktem Nylon
• 2 spülmaschinengeeignete Knethaken aus Edelstahl

• Rührset (Rühr- und Knethaken) (700275) 65

Horizon Handmixer 24671-56 164 x 211 x 96 6 / 144 34,99 € 350 Kunststoff

• 5 Geschwindigkeitsstufen
• Turbofunktion
• 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Quirle 
• 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Knethaken 

• Rührset (Rühr- und Knethaken) (700178) 73

Desire Handmixer 24670-56 164 x 211 x 96 6 / 144 29,99 € 350 Kunststoff

• 5 Geschwindigkeitsstufen
• Turbofunktion
• 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Quirle 
• 2 spülmaschinengeeignete, verchromte Knethaken 

• Rührset (Rühr- und Knethaken) (700178) 76

Zitruspresse

Classics Zitruspresse 22760-56 170 x 170 x 275 4 / 72 49,99 € 60
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff

• Links- und rechtsrotierender Presskegel für maximale Saftausbeute
• Universaler Aufsatz für große und kleine Zitrusfrüchte
• Ausgusstülle mit Tropf-Stopp-Funktion in 13 cm Höhe, 

auch für große Gläser geeignet 

• Saftauffangbehälter (276080) 80

Kaffeemühle

Classics Kaffeemühle 23120-56 285 x 182 x 130 4 / 96 49,99 € 140 Kunststoff
• Hochwertiges Scheibenmahlwerk – Für alle Bohnenarten geeignet
• Variable Mahlgradeinstellungen von grob bis fein
• Herausnehmbarer Bohnen- und Pulverauffangbehälter 

80

Salz- und Pfeffermühle

Classics Salz- und Pfeffermühle 23460-56 247 x 131 x 68 6/360 39,99 € – Gebürsteter Edelstahl

• Elektrisches Keramik-Mahlwerk
• Beleuchtung am Boden der Mühle
• Batteriebetrieben 

(4 x AA-Batterien pro Mühle, nicht im Lieferumfang enthalten)
• Im Lieferumfang enthalten sind 2 Mühlen

80



122 |  | 123

E
le

kt
ri

sc
he

s 
K

o
ch

en Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)
Kl. Bestelleinheit /

Palettenmenge
UVP

(inkl. MwSt.)
Watt Oberflächenmaterial Besondere Eigenschaften Zubehör (Bestell-Nr.) Seite

Heißluft-Fritteuse

CycloFry Plus Heißluft-Fritteuse 22101-56 360 x 390 x 310 2 / 12 149,99 € 1.300 Kunststoff

• Heißluft-Technologie
• Zum Frittieren, Grillen, Braten und Backen geeignet 
• Touch Control Display 
• Automatische Abschaltung

94

Suppenzubereiter

Soup & Blend
Standmixer mit Kochfunktion 

21480-56 410 x 273 x 272 2 / 16 119,99 €

400 
(Motor)

800
(Heizelement)    

Edelstahl & Kunststoff

• Standmixer mit Kochfunktion
• 8 Programme
• Edelstahlbehälter mit 1,75 l Fassungsvermögen für Kaltgetränke 

und 1,4 l für Heißgetränke 

• Edelstahlbehälter mit Deckel 
und Messer (248070)

94

Schongarer

NEU
Sous Vide Schongarer

25630-56  368 x 446 x 272 2 / 16 129,99 € 350

• 3 in 1 Multi-Kochgerät: 
- Sous Vide
- Schongarer
- Kochen mit intelligentem Temperaturfühler

• Digitales Display mit voreingestellten Programmen und 
Temperaturregelung

94

Chalkboard Schongarer 24180-56 267 x 278 x 270 4 / 24 39,99 € 200 Edelstahl & Kunststoff

• Matte, schwarze „Tafel“-Oberfläche zum Schreiben oder Malen 
auf dem Gehäuse

• Herausnehmbarer Gartopf aus Keramik (3,5 l Fassungsvermögen)
• 3 Temperatureinstellungen: hohe Gartemperatur (90 – 100 °C), 

niedrige Gartemperatur (80 – 90 °C), Warmhaltefunktion (60 – 70 °C)

95

Compact Home Mini-Schongarer 25570-56 220 x 226 x 225 4 / 56 29,99 € 145 Gebürsteter Edelstahl

• 2,0 l Fassungsvermögen
• 3 wählbare Temperatureinstellungen: hohe Gartemperatur (75-100 °C), 

niedrige Gartemperatur (80-95 °C), Warmhaltefunktion (70 °C)
• Herausnehmbarer Keramik-Gartopf für einfache Reinigung

95

Fiesta Serie

Fiesta Multi-Raclette 21000-56 403 x 496 x 222 1 / 14 69,99 € 1.200 Edelstahl & Kunststoff

• Multi-Raclette für 8 Personen
• Variable Temperatureinstellung
• Inklusive Naturstein-Grillplatte und 2 antihaftbeschichteten 

Grillplatten

• Raclette-Pfännchen (299070) 84

Fiesta 3 in 1 Waffeleisen 24620-56 291 x 255 x 210 4 / 48 59,99 € 900 Edelstahl & Kunststoff

• Waffeleisen, Cupcake- und Donut-Maker 
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Platten mit hochwertiger 

Antihaftbeschichtung: Waffel-, Cupcake- und Donutplatten
• Deckel mit Sicherheitsverschluss
• Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen

85

Fiesta Fondue 22560-56 225 x 255 x 245 4 / 48 49,99 € 1.200 Gebürsteter Edelstahl

• Antihaftbeschichteter, spülmaschinengeeigneter Fondue-Topf 
aus Edelstahl (1,2 l Fassungsvermögen)

• Variable Temperatureinstellung
• 6 Fondue-Gabeln 

• Fondue-Gabeln (256070)
• Fondue-Topf (256071)

85

Fiesta Crêpes Maker 20920-56 400 x 358 x 110 4 / 40 39,99 € 1.000 Aluminium & Kunststoff

• Antihaftbeschichtete Crêpes-Platte mit 30 cm Durchmesser 
• Stufenloser Temperaturregler
• Teigverteiler aus Holz
• Crêpe-Wender aus Kunststoff

85

Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster 24540-56 298 x 255 x 163 4 / 48 39,99 € 760
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Sandwichtoaster, Waffeleisen und Kontaktgrill 
• Herausnehmbare Platten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung:  

Sandwich-, Waffel- und Grillplatten
• Vertikale Aufstellmöglichkeit – Für ein platzsparendes Verstauen

86

Fiesta 3er Platten-Sets 25490-56 256 x 147 x 129 3 / 108 19,99 € Aluminium
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Platten:  

Cake-Pop-Platten, Mini-Donut-Platten, Churros-Platten 
• Kompatibel mit dem Fiesta 3 in 1 Sandwichtoaster 24540-56

86

Fiesta Popcornmaschine 24630-56 330 x 190 x 190 2 / 60 29,99 € 1.200 Kunststoff
• Zubereitung durch Heißluft, ohne Fett und Öl
• 1 Löffel Popcornmais für 35 - 50 g Popcorn in weniger als 3 Minuten

86
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Maxi Cook

MaxiCook Digitaler Dampfgarer 23560-56 275 x 409 x 300 2 / 16 69,99 € 1.000
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Digitales Display mit einstellbarer Garzeit, programmierbarem 
Verzögerungstimer und automatischer Abschaltung 

• Aromaverstärker für verbesserten Geschmack 
• Turbo-Dampfring für eine schnelle Dampfentwicklung
• 3 spülmaschinengeeignete Dampfgarbehälter (10,5 l 

Fassungsvermögen)

• Dampfgarbehälter-Set (700001) 89

MaxiCook Digitaler Schongarer 22750-56 355 x 353 x 256 2 / 16 69,99 € 200
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Digitales Display mit einstellbarer Garzeit und programmierbarem 
Verzögerungstimer 

• Herausnehmbarer, antihaftbeschichteter Gartopf aus Aluminium
• 6,0 l Fassungsvermögen (max. 8 Portionen) 
• 3 wählbare Temperatureinstellungen: hohe Gartemperatur (90 – 100 °C), 

niedrige Gartemperatur (80 – 90 °C), Warmhaltefunktion (60 – 70 °C)

• Gartopf (275080)
• Glasdeckel (275081)

89

MaxiCook Teppan-Yaki Tischgrill 22940-56 340 x 758 x 126 2 / 24 59,99 € 2.200 Aluminium & Kunststoff
• Tischgrill mit flacher und auf jeder Seite abgewinkelter Grillplatte
• 55 x 27 cm große Grillfläche (1480 cm²)
• Abnehmbares, variabel einstellbares Thermostat mit Kabel

89

Cook@Home Serie

Cook@Home Multicooker 21850-56 288 x 423 x 317 2 / 12 119,99 € 900
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• 11 verschiedene Kochprogramme
• Digitales Display mit programmierbarem Verzögerungstimer 

(bis zu 24 Std. im Voraus)
• Umfangreiches Zubehör

91

Cook@Home 3 in 1 Paninigrill 17888-56 360 x 345 x 185 2 / 36 49,99 € 1.800
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Auch als Flächengrill nutzbar (Grillen einer größeren 
Menge Fleisch, Fisch und Gemüse auf den komplett geöffneten 
Grillplatten)

• Antihaftbeschichtete Grillplatten für eine einfache Reinigung
• Herausnehmbare Fettauffangschale

91

Cook@Home Schongarer 22740-56 320 x 355 x 210 2 / 24 49,99 € 160
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff

• Herausnehmbarer antihaftbeschichteter Gartopf aus Aluminium 
(3,5 l Fassungsvermögen)

• 3 Temperatureinstellungen: hohe Gartemperatur (90 – 100 °C), 
niedrige Gartemperatur (80 – 90 °C), Warmhaltefunktion (60 – 70 °C)

• Spülmaschinengeeigneter Glasdeckel 

91

Cook@Home Dampfgarer 19270-56 255 x 275 x 275 4 / 24 39,99 € 800
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• 3 Dampfgarbehälter (insgesamt 9,0 l Fassungsvermögen)
• 60-Minuten-Zeitschaltuhr mit automatischer Abschaltung
• Dampfgarbehälter ineinander stapelbar für platzsparendes Verstauen

• Dampfgarbehälter 1 (127071)
• Dampfgarbehälter 2 (127072)
• Dampfgarbehälter 3 (127073)
• Ablage (127075)
• Dampfaufsatz (127076)

92

Cook@Home Reiskocher 19750-56 230 x 285 x 285 4 / 32 39,99 € 700
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Herausnehmbarer antihaftbeschichteter Gartopf 
(1,8 l Fassungsvermögen)

• Automatischer Wechsel in die Warmhaltefunktion, wenn der Reis gar ist
• Inklusive zusätzlichem Dampfkorb für das Garen von Gemüse oder Fisch
• Inklusive Reislöffel und Messbecher

• Deckel (175070)
• Gartopf (175072)
• Dampfkorb (175071)

92

Cook@Home Eierkocher 14048-56 190 x 218 x 215 8 / 64 39,99 € 365
Gebürsteter Edelstahl &

Kunststoff

• Für max. 7 gekochte Eier oder 3 gedämpfte Eier
• Messbecher
• Automatische Abschaltung nach 2 Stunden

• Messbecher (104870) 92

Cook@Home Sandwichtoaster 24530-56 270 x 268 x 119 4 / 72 29,99 € 760
Gebürsteter Edelstahl & 

Kunststoff

• Antihaftbeschichtete Platten für eine einfache Reinigung
• Kabelaufwicklung und vertikale Aufstellmöglichkeit für 

platzsparendes Verstauen
• Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungsfunktion

93

Classics

Classics Brotbackautomat 18036-56 340 x 345 x 310 2 / 18 89,99 € 660 Kunststoff

• 12 Programme für verschiedene Teigsorten 
• 3 Gewichtseinstellungen: 450  g, 700  g oder 1.000  g
• 3 Bräunungseinstellungen: hell, mittel oder dunkel
• Digitales Display mit programmierbarem Verzögerungstimer

• Brotkasten (103680)
• Knethaken (103681)

95
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN / GTIN
VE Abmessungen 

H x B x T (mm)
Kl. Bestelleinheit / 

Palettenmenge
UVP

(inkl. MwSt.)
Watt Bügelsohle

Variabler 
Dampf

Extra-
Dampfstoß

Anti-Kalk-
Kassette

Tropf-
Stopp

Fassungs-
vermögen 
Wasser-

tank

Kabellänge Besondere Eigenschaften Zubehör Seite

Dampfbügelstation

Steam Power Dampfbügelstation 
Violett

24440-56 303 x 417 x 282 2/16 149,99 € 2.600 Keramik
0 – 100 
g/min

 1300 ml 1,9 m

• 3 Dampfeinstellungen
• Automatische Sicherheitsabschaltung
• Kalkschutz-System mit „Calc Clean“-

Erinnerung
• Tragegriff und Verschlusssystem

• Kunstharz-
filter 
(700210)

• Anti-Kalk-
Kartusche 
(24445-56)

98

Steam Power Dampfbügelstation 
Blau

24430-56 303 x 417 x 282 2/16 129,99 € 2.600 Keramik
0 – 95 
g/min

 1300 ml 1,9 m
• Kalkschutz-System mit „Calc Clean“-

Erinnerung
• Tragegriff und Verschlusssystem 

• Kunstharz-
filter
(700210) 

• Anti-Kalk-
Kartusche 
(24445-56)

98

Steam Power Dampfbügelstation 
Schwarz

24420-56 303 x 417 x 282 2/16 99,99 € 2.400 Edelstahl
0 – 90 
g/min

 1300 ml 1,9 m • Verschlusssystem
• Anti-Kalk-

Kartusche 
(24445-56)

98

Dampfbügeleisen

Supreme Steam Cordless 
Dampfbügeleisen

23300-56 175 x 357 x 186 4 / 72 99,99 € 2.400 Keramik
0 – 40 
g/min

135 g/min  300 ml 1,8 m

• Kabelloses Dampfbügeleisen
• 25 Sekunden Bügelzeit und 

5 Sekunden Ladezeit
• Bügelbereit in 30 Sekunden

100

Impact Dampfbügeleisen 24650-56 170 x 323 x 135 6 / 108 79,99 € 2.400 Keramik
0 – 45 
g/min

160 g/min   300 ml 3,0 m

• Maximale Haltbarkeit & Lebensdauer
• 3-fache, automatische 

Sicherheitsabschaltung
• Selbstreinigungsfunktion
• Präzisionsdampfspitze

100

One Temperature Dampfbügeleisen 25090-56 175 x 330 x 130 6 / 72 69,99 € 2.600
Keramik-
Turmalin-

Bügelsohle

0 – 50 
g/min

210 g/min   350 ml 3,0 m

• One-Temperature-Technologie
• Sicher für alle Stoffe
• Keramik-Turmalin-Bügelsohle – 

Für ein 60 % sanfteres Gleiten*
• 3-fache, automatische 

Sicherheitsabschaltung
• Selbstreinigungsfunktion

101

Powersteam Ultra Dampfbügeleisen 20630-56 175 x 330 x 150 6 / 72 69,99 € 3.100 Keramik
0 – 45 
g/min

210 g/min   350 ml 3,0 m

• Keramik-Bügelsohle mit einer 
50 % besseren Gleitfähigkeit

• Einkerbungen am Rand der 
Bügelsohlenspitze 

• 3-fache, automatische 
Sicherheitsabschaltung

101

NEU
Pearl Glide Rose Dampfbügeleisen

23972-56 163 x 310 x 130 6 / 108 59,99 € 2.600 Keramik
0 – 40 
g/min

150 g/min   315 ml 2,0 m
• Keramik-Bügelsohle mit Perlen
• Vertikaldampf
• Selbstreinigungsfunktion

101

NEU
Light & Easy Brights Rose 
Dampfbügeleisen

25760-56 165 x 300 x 125 6 / 108 39,99 € 2.400 Keramik
0 – 30 
g/min

90 g/min  240 ml 2,0 m

• Antihaftversiegelte Keramik-
Bügelsohle

• Automatischer Dampf – Erzeugt für 
die gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf

102

Light & Easy Brights Mango 
Dampfbügeleisen

24800-56 162 x 292 x 125 6 / 108 39,99 € 2.400 Keramik
0 – 30 
g/min

90 g/min  240 ml 2,0 m

• Antihaftversiegelte Keramik-
Bügelsohle

• Automatischer Dampf – Erzeugt für 
die gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf

102

Light & Easy Brights Mulberry 
Dampfbügeleisen

24820-56 162 x 292 x 125 6 / 108 39,99 € 2.400 Keramik
0 – 30 
g/min

90 g/min  240 ml 2,0 m

• Antihaftversiegelte Keramik-
Bügelsohle

• Automatischer Dampf – Erzeugt für 
die gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf

102

Light & Easy Brights Sapphire 
Dampfbügeleisen

24830-56 162 x 292 x 125 6 / 108 39,99 € 2.400 Keramik
0 – 30 
g/min

90 g/min  240 ml 2,0 m

• Antihaftversiegelte Keramik-
Bügelsohle

• Automatischer Dampf – Erzeugt für 
die gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf

103

Light & Easy Brights Aqua 
Dampfbügeleisen

24840-56 162 x 292 x 125 6 / 108 39,99 € 2.400 Keramik
0 – 30 
g/min

90 g/min  240 ml 2,0 m

• Antihaftversiegelte Keramik-
Bügelsohle

• Automatischer Dampf – Erzeugt für 
die gewählte Temperatur die perfekte 
Mischung aus Hitze und Dampf

103

Dampfbürste

Steam Genie Dampfbürste 25600-56 320 x 220 x 155 2/66 79,99 € 1.650
0 – 25 
g/min

260 ml 3,0 m

• Schnellaufheizend, einsatzbereit in 
45 Sekunden

• Kein Bügelbrett nötig
• Inklusive 3 Aufsätzen

• Für Polster-
möbel (700300)

• Für Kleidungs-
stücke (700301)

• Zur Entfernung 
von Haaren/
Tierfell (700302) 

100
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* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt

GEORGE FOREMAN
Die Marke George Foreman ist weltweit einer der 
größten Hersteller von Fitnessgrills. Namensgeber 
ist der berühmte Boxer George Foreman, der im 
Alter von 45 Jahren als ältester Schwergewichts-
Champion in die Geschichte eingegangen ist. Diese 
Leistung erklärte er durch seinen gesunden 
Lebensstil und vor allem seine gesunde Ernährung. 
Aufbauend auf diesem Erfolg wurde 1996 der erste 
fettreduzierende George Foreman Fitnessgrill in 
den USA auf den Markt gebracht. 

PRÄZISIONS-FITNESSGRILL
•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die separate Auffangschale abläuft

•	 Intelligenter Temperatursensor, der die Kerntemperatur ermittelt und das Fleisch nach Belieben zubereitet

•	 5 verschiedene Modi: Grill-, Anbrat-, Steak-, Temperatursensor- und Timer-Funktion 

•	 29 x 19 cm große Grillfläche – Für bis zu 5 Portionen 

•	 Duales LED-Display mit digitalem Timer und variabler Temperatureinstellung

•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten mit hochwertiger  
Antihaftbeschichtung

•	 Spülmaschinengeeignetes Backblech für mehr Vielseitigkeit 

•	 2 Funktionen:

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 Ein- und Ausschalter

•	 Kabelaufwicklung 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.440 Watt

•	 Grill für die Innen- und Außennutzung – Kann entsprechend umgebaut werden

•	 5 Temperatureinstellungen

•	 Außenliegendes Thermometer zum Verfolgen der Gartemperatur

•	 Extra große Grillfläche (Durchmesser 44,5 cm) – Für bis zu 15 Portionen 

•	 Speziell abgewinkelte Grillplatte – Zum besseren Abfließen von Fett und Öl

•	 Herausnehmbare Grillplatte mit einer hochwertigen Antihaftbeschichtung 

•	 Gewölbter Deckel mit Cool-Touch-Griff 

•	 Herausnehmbare Fettauffangschale 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung

•	 2.400 Watt

129

VE Abmessungen H x B x T (mm) 387 x 406 x 230 VE Gewicht (g) 7.741 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 14

Bestell-Nr. 24001-56 EAN / GTIN 40 08496 98078 9 UVP (inkl. MwSt.) 169,99 €

UNIVERSAL-GRILL

VE Abmessungen H x B x T (mm) 303 x 545 x 543 VE Gewicht (g) 7.946 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 1 / 6

Bestell-Nr. 22460-56 EAN / GTIN 40 08496 87781 2 UVP (inkl. MwSt.) 129,99 €



* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt 
** Im Vergleich zum George Foreman/Russell Hobbs Entertaining Fitnessgrill 20850-56

* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt

* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt 
** Im Vergleich zum George Foreman/Russell Hobbs Entertaining Fitnessgrill 20850-56

ENTERTAINING FITNESSGRILL

STEEL ENTERTAINING FITNESSGRILL ROTGRILL & MELT FITNESSGRILL

•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die  
„Perfect Fit“-Auffangschale abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt

•	 34,5 x 21 cm große Grillfläche – Für bis zu 6 Portionen

•	 Variable Temperatureinstellung

•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten mit einer hochwertigen Antihaftbeschichtung

•	 2 Funktionen:

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 24 % schnellere Aufheizzeit der Grillplatten**

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Ein- und Ausschalter

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit 

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 

•	 Kabelaufwicklung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.500 Watt

•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die  
„Perfect Fit“-Auffangschale abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt

•	 33 x 22 cm große Grillfläche – Für bis zu 7 Portionen 

•	 Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding

•	 2 Funktionen:

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit

•	 Ein- und Ausschalter 

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte

•	 Kabelaufwicklung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 1.850 Watt

•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die separate 
Auffangschale abläuft

•	 Digitaler 20-Minuten-Timer mit Countdown-Funktion

•	 26,5 x 16 cm große Grillfläche – Für bis zu 4 Portionen

•	 3 Funktionen: 

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Überbacken 

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten mit einer  
hochwertigen Antihaftbeschichtung

•	 Ein- und Ausschalter

•	 Temperaturkontrollleuchte

•	 Verriegelungsfunktion für ein vertikales Verstauen 

•	 Kabelaufwicklung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem gebürsteten Edelstahl

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.550 Watt

VE Abmessungen H x B x T (mm) 405 x 399 x 150 VE Gewicht (g) 5.461 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24

VE Abmessungen H x B x T (mm) 415 x 392 x 152 VE Gewicht (g) 3.963 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 32VE Abmessungen H x B x T (mm) 380 x 406 x 177 VE Gewicht (g) 4.607 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 16

Bestell-Nr. 24340-56 EAN / GTIN 40 08496 88100 0 UVP (inkl. MwSt.) 89,99 €

Bestell-Nr. 25050-56 EAN / GTIN 40 08496 98090 1 UVP (inkl. MwSt.) 89,99 €Bestell-Nr. 14525-56 EAN / GTIN 40 08496 87778 2 UVP (inkl. MwSt.) 99,99 €
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ENTERTAINING 360° FITNESSGRILL
•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die separate 

Auffangschale abläuft

•	 Extra große Grillfläche (Durchmesser 30 cm) – Für bis zu 7 Portionen 

•	 Variable Temperatureinstellung

•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten mit einer hochwertigen  
Antihaftbeschichtung 

•	 Spülmaschinengeeignetes Backblech mit einer hochwertigen Antihaftbeschichtung  
zum Backen von Pizza oder weiteren Snacks

•	 24 % schnellere Aufheizzeit der Grillplatten** 

•	 Betriebs- und Kontrollleuchte 

•	 Kabelaufwicklung 

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 1.750 Watt

VE Abmessungen H x B x T (mm) 399 x 470 x 220 VE Gewicht (g) 6.558 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 8

Bestell-Nr. 24640-56 EAN / GTIN 40 08496 93827 8 UVP (inkl. MwSt.) 129,99 €



* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt
* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt 
** Im Vergleich zum George Foreman/Russell Hobbs Family Fitnessgrill 20840-56

* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt

STEEL FAMILY FITNESSGRILL ROTFAMILY FITNESSGRILL
•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die  

„Perfect Fit“-Auffangschale abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt

•	 28 x 17 cm große Grillfläche – Für bis zu 5 Portionen 

•	 Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding

•	 2 Funktionen:

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit

•	 Ein- und Ausschalter 

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte

•	 Kabelaufwicklung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 1.650 Watt

•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die „Perfect Fit“-Auffangschale 
abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt

•	 32,5 x 18 cm große Grillfläche – Für bis zu 5 Portionen 

•	 Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten mit einer hochwertigen Antihaftbeschichtung

•	 2 Funktionen:

	 • Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 • Panini- und Sandwichgrill

•	 40 % schnellere Aufheizzeit der Grillplatten**

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Ein- und Ausschalter

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 

•	 Kabelaufwicklung

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung

•	 1.400 Watt		

VE Abmessungen H x B x T (mm) 367 x 340 x 130 VE Gewicht (g) 3.169 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 48

Bestell-Nr. 25040-56 EAN / GTIN 40 08496 98084 0 UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €Bestell-Nr. 24330-56 EAN / GTIN 40 08496 88094 2 UVP (inkl. MwSt.) 69,99 €

Bestell-Nr. 25041-56 EAN / GTIN 40 08496 98087 1 UVP (inkl. MwSt.) 59,99 €
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* Getestet an Rindfleischburgern (113 g) mit 20 % Fettgehalt

STEEL FAMILY FITNESSGRILL GRAU
•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die  

„Perfect Fit“-Auffangschale abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt

•	 28 x 17 cm große Grillfläche – Für bis zu 5 Portionen 

•	 Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding

•	 2 Funktionen:

	 •  Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 •  Panini- und Sandwichgrill

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit

•	 Ein- und Ausschalter 

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte

•	 Kabelaufwicklung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten roten Edelstahl

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 1.650 Watt

VE Abmessungen H x B x T (mm) 367 x 340 x 130 VE Gewicht (g) 3.169 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 48VE Abmessungen H x B x T (mm) 352 x 399 x 157 VE Gewicht (g) 3.572 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 2 / 24

STEEL COMPACT FITNESSGRILL ROT
•	 Reduziert bis zu 42 % Fett* – Die geneigte Grillplatte sorgt dafür, dass das Fett in die  

„Perfect Fit“-Auffangschale abläuft, die sich direkt am Grill anbringen lässt 

•	 24 x 17 cm große Grillfläche – Für bis zu 3 Portionen 

•	 Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding

•	 2 Funktionen:

	 •  Kontaktgrill (Grillen von Fleisch, Fisch und Gemüse)

	 •  Panini- und Sandwichgrill

•	 Bewegliche obere Grillplatte passt sich optimal der Speisengröße an

•	 Vertikale Verstaumöglichkeit

•	 Ein- und Ausschalter 

•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte

•	 Kabelaufwicklung 

•	 Oberfläche aus hochwertigem lackierten Edelstahl

•	 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei Onlineregistrierung 

•	 1.200 Watt

VE Abmessungen H x B x T (mm) 365 x 290 x 130 VE Gewicht (g) 2.709 Kl. Bestelleinheit / Palettenmenge 4 / 48

Bestell-Nr. 25030-56 EAN / GTIN 40 08496 98081 9 UVP (inkl. MwSt.) 39,99 €
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Produktbezeichnung Bestell-Nr. EAN/GTIN VE Abmessungen 
H x B x T (mm)

Kl. Bestelleinheit / 
Palettenmenge

UVP
(inkl. MwSt.) Watt VE Gewicht (g) Material Besondere Eigenschaften Seite

PRÄZISIONS-FITNESSGRILL 24001-56

4 008496 980789

387 x 406 x 230 1 / 14 169,99 € 1.440 7.741 Kunststoff & Aluminium

• Intelligenter Temperatursensor, der die Kerntemperatur im Fleisch ermittelt 
• 5 verschiedene Modi: Grill-, Anbrat-, Steak-, Temperatursensor- und Timer-Funktion
• Duales LED-Display mit digitalem Timer und variabler Temperatureinstellung
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten
• Ein- und Ausschalter

129

UNIVERSAL-GRILL 22460-56

4 008496 877812

303 x 545 x 543 1 / 6 129,99 € 2.400 7.946 Edelstahl & Aluminium

• Grill für die Innen- und Außennutzung – Kann entsprechend umgebaut werden
• 5 Temperatureinstellungen
• Speziell abgewinkelte Grillplatte – Zum besseren Abfl ießen von Fett und Öl
• Herausnehmbare Grillplatte

129

ENTERTAINING 360° FITNESSGRILL 24640-56

4 008496 938278

399 x 470 x 220 2/8 129,99 € 1.750 6.558 Kunststoff & Aluminium

• Extra große Grillfl äche (Durchmesser 30 cm) – Für bis zu 7 Portionen
• Variable Temperatureinstellung
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten 
• Spülmaschinengeeignetes Backblech zum Backen von Pizza oder weiteren Snacks

130

GRILL & MELT FITNESSGRILL 14525-56

4 008496 877782

380 x 406 x 177 2 / 16 99,99 € 1.550 4.607 Edelstahl & Aluminium

• Digitaler 20-Minuten-Timer mit Countdown-Funktion
• 3 Funktionen: Kontaktgrill, Überbacken und Panini- und Sandwichgrill
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten 
• Ein- und Ausschalter

130

ENTERTAINING FITNESSGRILL 24340-56

4 008496 881000

405 x 399 x 150 2 / 24 89,99 € 1.500 5.461 Kunststoff & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Variable Temperatureinstellung
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten 
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Vertikale Verstaumöglichkeit

131

STEEL ENTERTAINING FITNESSGRILL ROT 25050-56

4 008496 980901

415 x 392 x 152 2/32 89,99 € 1.850 3.963 Edelstahl & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Ein- und Ausschalter

131

FAMILY FITNESSGRILL 24330-56

4 008496 880942

352 x 399 x 157 2 / 24 69,99 € 1.400 3.572 Kunststoff & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Herausnehmbare, spülmaschinengeeignete Grillplatten 
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Vertikale Verstaumöglichkeit

132

STEEL FAMILY FITNESSGRILL GRAU 25041-56

4 008496 980871

367 x 340 x 130 2 / 48 59,99 € 1.650 3.169 Edelstahl & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Ein- und Ausschalter

132

STEEL FAMILY FITNESSGRILL ROT 25040-56

4 008496 980840

367 x 340 x 130 2 / 48 59,99 € 1.650 3.169 Edelstahl & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Ein- und Ausschalter

133

STEEL COMPACT FITNESSGRILL ROT 25030-56

4 008496 980819

365 x 290 x 130 4 / 48 39,99 € 1.200 2.709 Edelstahl & Aluminium

• „Perfect Fit“-Auffangschale, die sich direkt am Kontaktgrill anbringen lässt
• Fixierte Grillplatten mit hochwertiger Antihaftbeschichtung und George Foreman Branding
• 2 Funktionen: Kontaktgrill und Panini- und Sandwichgrill
• Ein- und Ausschalter

133
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INTERNATIONALES RUSSELL HOBBS & GEORGE FOREMAN SERVICE CENTER: 

Kostenfreie Service-Hotline: 00 800 / 83 07 00 83
service@eu.russellhobbs.com
service@georgeforemangrills.com

www.russellhobbs.com
www.georgeforemangrills.com

Russell Hobbs und das Russell Hobbs Logo sind eingetragene Marken der Spectrum Brands, Inc., oder einer ihrer verbundenen Unternehmen. © 2019 SBI

ADRESSEN

Internationaler Hauptsitz:
Fir Street, Failsworth, Manchester M35 0HS United Kingdom
Tel: +44 (0) 161 947 3000 Fax: +44 (0) 161 682 1708

AFRIKA
VARTA Consumer Batteries 
GmbH & Co. KGaA 
Alfred-Krupp-Straße 9 
73479 Ellwangen 
Germany 
Tel: +49 6196 90240
Fax: +49 6196 9024 400

BELGIUM/LUXEMBOURG
Spectrum Brands Benelux B.V.
’t Hofveld 6f
B-1702 Groot Bijgaarden
Belgium
Tel: +32 2 4818 500

BULGARIEN
Spectrum Brands Bulgaria 
EOOD
str. Kapitan Dimitar  
Spisarevski 24, floor 7,  
office 8.4.
1592 Sofia
Bulgaria
Tel: +359 2 979 04 01
Fax: +359 2 889 27 00

DÄNEMARK
Spectrum Brands Denmark A/S 
Kirkebjerg Parkvej 11A 
2605 Brøndby 
Denmark
Tel: +45 47 19 33 33

DEUTSCHLAND
Spectrum Brands Group 
VARTA Consumer Batteries 
GmbH & Co. KGaA
Alfred-Krupp-Straße 9
73479 Ellwangen
Germany
Tel: +49 (0) 79 61 83 760
Fax: +49 (0) 800 827 827 6

ESTLAND, LETTLAND & 
LITAUEN
BTU, SIA
Dārzauglu iela 1-201 
Rīga, LV-1012 
Latvia
Tel:	+ 371 67790720
www.btu.lv

FINNLAND
Spectrum Brands Finland Oy
Äyritie 12 A
01510 Vantaa
Finland
Tel: +358 40 488 9545
Fax: +358 9 759 15 59

FRANKREICH
Spectrum Brands France SAS
157 Rue Jean-Pierre Timbaud 
BP 15
92403 Courbevoie Cedex
France
Tel: +33 (0) 825 861 006
Fax: +33 (1) 56 37 06 20

IRLAND
Spectrum Brands Appliances 
(Ireland) Ltd
Unit B12
Ballymount Corporate Park
Ballymount
Dublin
Republic of Ireland
Tel: + 353 142 951 40
Fax: + 353 142 953 43

ITALIEN
Spectrum Brands Italia S.r.l.
Palazzo Pacinotti,
Via Ludovico il Moro n.6
20080 – Milano 3 Basiglio  
(MI) Italy
Tel: +39 (0) 290 44 83 10
Fax: +39 (0) 290 75 60 96

KROATIEN
Spectrum Brands  
Hrvatska d.o.o. 
Tratinska 13 
10 000 Zagreb 
Croatia 
Tel: + 385 91 2481 191 
Fax: + 386 1 564 72 47 

NAHER OSTEN
VRR Trading LLC
Khalid Bin Waleed Street
Al Jawhara Building, Suite 504
Dubai, U.A.E.
Tel: +971 4 3555474
Fax: +971 4 3554992

NIEDERLANDE
Spectrum Brands Benelux B.V.
Rutherfordweg 103
3542 CN Utrecht
The Netherlands
Tel: +31 30 2480 480

NORWEGEN
Spectrum Brands Norway AS
Dronning Eufemias Gate 16 
0191 Oslo
Norway
Tel: + 47 69354466

ÖSTERREICH
Spectrum Brands Austria GmbH
Campus 21
Europaring A04 | 501
A-2345 Brunn am Gebirge
Austria
Tel: +43 (0) 186 33 90 
Fax: +43 (0) 186 33 91 05 

POLEN
Spectrum Brands Poland Sp.z.o.o.
Ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 7a
02-366 Warszawa
Poland 
Tel: +48 22 598 07 00
Fax: +48 22 598 07 01

PORTUGAL
Spectrum Brands Portugal 
Unipessoal Lda.
Calle Pallars 193, 9a 
08005 - Barcelona 
Spain  
Tel: +34 932070166
Fax: +34 932074913

RUMÄNIEN
Spectrum Brands Romania SRL.
Str. Ardealului nr. 7
075100-Otopeni, Jud. llfov
Romania
Tel: +40 (21) 352 29 49
Fax: +40 (21) 35 29 767

RUSSLAND
AO Spectrum Brands Russia
Kievskoe shosse, 22,
building 6, str. 1
(business center "Comcity"),
Moskovsky
108811 Moscow
Russia
Tel: +7 495 933 31 77
Fax: +7 495 933 31 76

SCHWEDEN
SPB Sweden AB 
Gustavslundsvägen 133, 10 tr 
16751 Bromma 
Sweden
Tel: +46 8 587 130 00

SCHWEIZ
Spectrum Brands Schweiz 
GmbH
Stationsstr. 3
CH-8306 Brüttisellen
Switzerland
Tel: +41 (0) 43 288 28 00
Fax: +41 (0) 43 288 28 01

SLOWENIEN
Spectrum Brands d.o.o.
Kardeljeva Ploščad 11a
1000 Ljubljana 
Slovenia
Tel: +386 1 5647 247

SPANIEN
Spectrum Brands Spain SLU
Calle Pallars 193, 9a 
8005 Barcelona 
Spain
Tel: +34 932070166
Fax: +34 932074913

TSCHECHIEN & SLOWAKEI
Spectrum Brands Czech 
Jindr̆icha z Lipé 108  
470 01 C̆eská Lípa
Czech Republic
Tel: +420 487 754 605  
Fax: +420 48 77 54 604

TÜRKEI
RRH Küçük Elektrikli Aletler  
Tic. Ltd. Sti.  
Istoç Kuzey Plaza 25. Ada Sonu 
Kat 1 D 4 
34217 Mahmutbey, Istanbul
Turkey
Tel: +90 (212) 659 50 60
Fax: +90 (212) 659 48 40

UKRAINE
VARTA Consumer Batteries 
GmbH & Co. KGaA 
Valeriy Lobanovskyi  
Avenue, 56/21A 
Office 3.1 
03037 Kiev
Ukraine
Tel: +380 (44) 359 05 78

UNGARN
Spectrum Brands Hungaria Kft.
Ady Endre út 42-44
H-1191 Budapest
Hungary
Tel: +36 1 347 9000
Fax: +36 1 347 9001
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